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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 302-01/16-01/06
URBROJ: 2137/25-16-23
Gornja Rijeka,  19. rujna 2016.
Poštovani,

Općina Gornja Rijeka otvara savjetovanje sa zainteresiranom javnošću na temu:

Strategija ukupnog razvoja Općine Gornja Rijeka za razdoblje 2015.-2020. godine
„radna verzija za javnu raspravu“

Strategija razvoja Općine Gornja Rijeka iznimno je važan alat za upravljanje općinom. Njezini prioriteti i ciljevi moraju se uvažavati pri donošenju općinskog proračuna i investicijskih programa. Ona postaje i ključni ulazni programski dokument temeljem kojeg će Općina koristiti financijska sredstva iz Strukturnih i Kohezijskih fondova Europske unije pri provedbi odabranih programa i projekata u narednom financijskom razdoblju do 2020. godine. 

Općina Gornja Rijeka pokrenula je postupak izrade Strategije razvoja u 2015. godini. 

Rad na izradi Strategije se odvija putem prikupljanja informacija o stanju iz područja svih sektora, te zajedničkim radionicama pri čemu se poseban naglasak stavljao na temeljna pitanja razvoja općine. 

Izrađena je radna verzija Strategija ukupnog razvoja Općine Gornja Rijeka koja je predmet ovog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. 

Strategiju ukupnog razvoja Općine Gornja Rijeka izrađuje tvrtka Forum Invest d.o.o. 

RADNA VERZIJA STRATEGIJE UKUPNOG RAZVOJA OPĆINE GORNJA RIJEKA nalazi se u privitku, te Vas pozivamo da ih proučite i sudjelujete u javnoj raspravi i Vaše prijedloge dostavite u pisanom obliku isključivo na obrascu iz priloga. 

Popunjen obrazac dostavite zaključno do utorka 27.9.2016. do 15,00 sati na adresu elektronske pošte: opcina-gornja-rijeka@kc.t-com.hr  ili poštom na adresu: Općina Gornja Rijeka, Trg Sidonije Rubido Erdody 3, Gornja Rijeka. Svi pristigli prijedlozi dostavljeni na priloženom OBRASCU biti će temeljito proučeni. Primjedbe koje će se uvažiti biti će uključene u konačni prijedlog o kojem na svojoj sjednici raspravlja i odlučuje Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka. Molimo Vas da sudjelujete u kreiranju ovog važnog razvojnog dokumenta za Općinu Gornja Rijeka, te na taj način date svoj doprinos izradi ovog važnog dokumenta za razvoj Općine. 

Potrebne informacije možete zatražiti putem elektroničke pošte opcina-gornja-rijeka@kc.t-com.hr ili na telefon 048/855-021.

 Hvala na suradnji.
