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DANI PLEMSTVA U GORNJOJ RIJECI
 Najplemkinja PATRICIJA BAN iz Guščerovca
 Patricija Ban iz Guščerovca najplemkinja je 14. Dana plemstva održanih u četvrtak u Gornjoj Rijeci u organizaciji Udruge Potkalnički plemenitaši i Općine Gornja Rijeka. Ona je učenica 2. razreda križevačke Srednje gospodarske škole, a bila je, zanimljivo, najprinceza 2008. Godine na 9. Danima plemstva. Prva joj je pratilja Petra Grkavec, komercijalistica iz Zadrkovca, a druga pratilja je studentica Ana Pukec iz Donje Rijeke. Najprinceza je Ivana Grkavec iz Zadrkovca, učenica Osnovne škole Dragutin Domjanić u Svetom Ivanu Zelini. Njezina prva pratilja je Ema Đurinić iz Gornje Rijeke, a druga pratilja Marta Zelčić iz Donje Rijeke, obje su učenice 4. razreda OŠ Sidonije Rubido Erdody u Gornjoj Rijeci. Kako su za izbor najprinca bila dva kandidata, Luka Furmeg iz Lukačevca i Marko Puškar iz Vinarca, obojica učenici OŠ Sveti Petar Orehovec, ocjenjivački sud je i Luki i Marku dodijelio titulu Najprinca. U izboru za najplemkinju još su sudjelovale Monika Denžić iz Kalnika, Mihaela Galaš iz Brežana, Ana-Marija Ferenčak iz Voljavca Riječkog i Veronika Puškar iz Vinarca. U izboru najprinceze su još bile Karla Ferenčak iz Voljavca Riječkog i Magdalena Hrg iz Kračevca. 
 Najplemkinja Patricija Ban nagrađena je lentom i krunom, cvijećem cvjećarnice Latica, poklon bonom od 500 kuna ABC trgovine Križevci, srebrnom ogrlicom Potkalničkih plemenitaša i jednodnevnim izletom u inozemstvo za dvije osobe Blagec turista Križevci. Vrijedne nagrade osigurane su za prvu i drugu pratilju te ostale kandidatkinje. Najprinceza Ivana Grkavec nagrađena je lentom i krunom, cvijećem, poklon vrećicom slatkiša, ulaznicama za bazene u Varaždinskim toplicima te srebrnom ogrlicom s privjeskom Udruge Potkalnički plemenitaši i poklon bonom od 350 kuna trgovine Mateković iz Visokog. Vrijedne nagrade su, također, osigurane za prvu i drugu pratilju najprinceze i ostale kandidatkinje. Najprinčevi Luka Furmeg i Marko Puškar nagrađeni su lentama, slatkišima, ulaznicama za bazene u Varaždinskim toplicama i srebrnim narukvicama, poklonima Udruge Potkalnički plemenitaši te poklon bonovima od po 150 kuna trgovine Mateković iz Visokog.
 14. Dane plemstva otvorio je Denis Maksić, voditelj Odsjeka za poljoprivredu, ruralni razvoj, šumarstvo i lovstvo Koprivničko-križevačke županije koji je i predsjedao Stručnom ocjenjivačkom sudu. Na otvaranju manifestacije govorili su još uime organizatora, predsjednik Potkalničkih plemenitaša Krunoslav Premelč i načelnik općine Gornja Rijeka Darko Fištrović. Studentica Tekstilno tehnološkog fakulteta u Zagrebu Antonija Višak predstavila je krinolinu Sidonije Rubido Erdody koju je primadona nosila na svojem vjenčanju 1843. godine kad se udavala za Antuna plemenitog Rubido. Antonija je krinolinu izradila za ispit iz kolegija izrada povijesnog tekstila i kostima koji vodi profesorica Nina Režek Wilson. Za izvornu Sidonijinu vjenčanicu ocijenjena je odličnom ocjenom. Haljina je sašivena od šest metara šantung svile, metra pliša i ukrasne čipke. Općina Gornja Rijeka, na prijedlog načelnika Fištrovića, otkupila je Antonijinu haljinu za plesnu skupinu Potkalničkih plemenitaša. 
 Pokrovitelji ovogodišnjih 14. Dana plemstva bili su Koprivničko-križevačka županija, Županijska turistička zajednica i Općina Gornja Rijeka. U programu je nastupila plesna skupina Potkalničkih plemenitaša. Sponzori su bili Grad Križevci, Općine Kalnik i Sveti Petar Orehovec, Blagec turist, ABC trgovina Križevci, Trgovine Robin Križevci, Market Mateković Visoko, Auto-moto klub Križevci, Cvjećarnica Latica Križevci i Kalnička poljoprivredna zadruga Kalnik.(d.č.)
