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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/16-01/03
URBROJ: 2137/25-16-1
Gornja Rijeka, 1. rujna 2016.

IZVJEŠĆE 
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje 

1. siječnja do 30. lipnja 2016. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12. i 19/13 - pročišćeni tekst), članka 30. i 47 Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 9/09, 4/13. i 6/14) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2016. godine.
I. DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
·   Odluku o izmjenama Odluke o osnivanju i imenovanju članova Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Općine Gornja Rijeka,
· Odluku o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom  vijeću Općine Gornja Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine,
· Analizu sustava zaštite i spašavanja na području Općine Gornja Rijeka u 2015. godini,
· Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Gornja Rijeka za razdoblje 2016. do 2019. godine,
· Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu,
· Program potpora u poljoprivredi na području Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2015. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2015. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 25. sjednici održanoj 9. lipnja 2016. godine.
II. KULTURA
Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Za nastavak arheoloških radova i radova građevinske sanacije u 2016. godini su odobrena sredstva Ministarstva kulture u svoti od 120.000,00 kuna. 

U tijeku je ishođenje suglasnosti nadležnog Konzervatorskog odjela na troškovnik radova, dok se završetak projekta očekuje u trećem kvartalu 2016. godine. 
III. SOCIJALNA SKRB
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,

· Proveden je postupak isplate drvarine prema Rješenju Koprivničko-križevačke županije i popisu korisnika Centra za socijalnu skrb Križevci. 

IV. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Uređenje parkirališta kod groblja u naseljima Gornja Rijeka i Dropkovec

Završena je postava rubnjaka i betonskih opločnka na parkiralištima kod groblja u naseljima Dropkovec i Gornja Rijeka. Slijedi provedba postupka nabave i ugovaranje radova asfaltiranja parkirališta. Završetak radova planira se do konca 2016. godine.
Uređenje staza na mjesnom groblju u Gornjoj Rijeci

Na mjesnom groblju u Gornjoj Rijeci završeni su radovi na uređenju 150 metara staza. Postavljeni su rubnjaci i dio podloge, dok se asfaltiranje staza planira u 2017. godini. Radove je izvelo Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o., a vrijednost izvršenih radova je 49.329,58 kuna.
Uređenje igrališta u naselju Kolarec

U naselju Kolarec završeni su radovi asfaltiranja igrališta i postava golova. Radove je izvela tvrtka PZC Varaždin d.d, a vrijednost izvršenih radova je 69.948,55 kuna.
V. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. Tvrtka Radnik d.d. odobrila je donaciju kamena u količini od 300m3.  

Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Uređenje raspela u naselju Fajerovec 

Mještanima naselja Fajerovec kupljen je materijal potreban za uređenje raspela u naselju. Radove su izvodili mještani u vlastitom aranžmanu. Vrijednost kupljenog materijala od strane općine je 5.000,00 kuna.
Rashladni uređaj za mrtvačnicu

Kupljen je pokretni rashladni uređaj koji će se koristiti u mrtvačnicama na grobljima u Gornjoj Rijeci i Dropkovcu. Cijena nabavljenog rashladnog uređaja iznosi 18.750,00 kuna.
VII. OSTALO
PROGRAM POVEĆANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI - NESTAMBENI OBJEKTI
Završen je projekt uređenja potkrovlja općinske zgrade gdje su općini od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost doznačena sredstva u svoti od 422.635,00 kuna. Radove je izvela tvrtka Filabeton d.o.o., a ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 752.435,05 kuna. Za uređenje potkrovlja ishođena je uporabna dozvola.
ENERGETSKA UČINKOVITOST U PROMETU
Općina je odobren projekt E-biciklom potkalničkim krajem na natječaju Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Nabavljeno je 15 električnih bicikala ukupne vrijednosti 207.886,50 kuna od čega su od strane Fonda općini su odobrena sredstva u svoti od 166.309,20 kuna. 

Električni bicikli su dani na korištenje svim zainteresiranim stanovnicima uz plaćanje naknade za korištenje po cijeni od 30,00 kuna za prvi sat i 2,00 kune za svaki naredni sat. Korisnici pomoći za uzdržavanje Centra za socijalnu skrb Križevci električne bicikle mogu koristiti bez naknade.
STRATEGIJA UKUPNOG RAZVOJA OPĆINE GORNJA RIJEKA
Općini Gornja Rijeka odobrena su sredstva za izradu Strateškog razvojnog programa Općine Gornja Rijeka iz Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020, operacije 7.1.1. Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave u svoti od 67.000,00 kuna. Izrada Strategije povjerena je tvrtki Forum Invest d.o.o.
UREĐENJE PARKA SIDONIJE RUBIDO ERDODY U GORNJOJ RIJECI

Izdana je građevinska dozvola na izrađenu projektnu dokumentaciju, te se projekt planira prijaviti na natječaj Europskih fondova , mjera 7.

IZGRADNJA TURISTIČKOG INFORMATIVNOG CENTRA – ZGRADA PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE
Izrađene projektne dokumentacije i izdane građevinske dozvole za izgradnju zgrade turističkog informativnog centra – zgrade primarne zdravstvene zaštite. Čeka se raspisivanje natječaja iz europskih fondova, na koji se planiraju prijaviti projekti. 
MODERNIZACIJA LOKALNE CESTE DROPKOVEC – BOGAČEVO
Izrađena projektna dokumentacija za modernizaciju navedene lokalne ceste te je podnesen zahtjev za dobivanje građevinske dozvole. 

POSLOVNI PROSTORI:
Raspisani su javni natječaji za zakup tri poslovna prostora u vlasništvu Općine Gornja Rijeka, te su temeljem provedenog natječaja sklopljeni ugovori sa zakupnicima.
JAVNA RASVJETA:

U tijeku je sudski postupak protiv izvođača radova MOD d.o.o. iz Koprivnice. 
Isplate

Od siječnja-lipnja 2016. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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