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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/17-01/03
URBROJ: 2137/25-17-1
Gornja Rijeka, 18. rujna 2017.

IZVJEŠĆE 
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje 

1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12. i 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15), članka 30. i 47 Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 9/09, 4/13. i 6/14) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine.
I. DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
· Zaključak o donošenju Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Gornja Rijeka,
· Odluku o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom  vijeću Općine Gornja Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine,

· Program potpora u poljoprivredi na području Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu,

· Odluku o općinskim porezima Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o ugostiteljskoj djelatnosti na području Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o stavljanju van snage Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora na području Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o sufinanciranju cijene smještaja djece u dječjim vrtićima,

· Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Gornja Rijeka za razdoblje od 2011. do 2019. godine za 2016. godinu,

· Izvješće o gospodarenju otpadom za Općinu Gornja Rijeka za 2016. godinu,

· Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu,

· Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu,

· Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine“,

· Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija Vatrogasnog doma Gornja Rijeka“,

· Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave u Općini Gornja Rijeka,

· Odluku o uspostavi suradnje između Općine Gornja Rijeka u Republici Hrvatskoj, Općine Taormina u Talijanskoj Republici, Općine  Oliveira de Azeméis u Portugalskoj Republici, Općine Radoviš u Republici Makedoniji, Općine Rauna u Republici Latviji, Općine Rimóc u Mađarskoj, Općine Nea Propontida u Helenskoj Republici i  Općine Krivodol u Republici Bugarskoj

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 31. sjednici održanoj 5. travnja 2017. godine.
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 31. sjednici održanoj 5. travnja 2017. godine. Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba.
II. KULTURA
Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Za nastavak arheoloških radova i radova građevinske sanacije u 2017. godini su odobrena sredstva Ministarstva kulture u svoti od 150.000,00 kuna. 

Ishođena je suglasnosti nadležnog Konzervatorskog odjela na troškovnik radova, te u tijeku postupak jednostavne nabave za izvođenje radova dok se završetak projekta očekuje u trećem kvartalu 2017. godine. 
III. SOCIJALNA SKRB
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,

· Proveden je postupak isplate drvarine prema Rješenju Koprivničko-križevačke županije i popisu korisnika Centra za socijalnu skrb Križevci. 

IV. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Modernizacija javne rasvjete na području Općine Gornja Rijeka 
Izrađeno je Izvješće o energetskom pregledu javne rasvjete na području Općine Gornja Rijeka. Energetski pregled izradila je tvrtka ENERGO PROFI j.d.o.o. po cijeni od 18.750,00 kuna.

Izrađen je glavni projekt modernizacije javne rasvjete na području Općine Gornja Rijeka. Projekt je izradila tvrtka INOVAPRO d.o.o. po cijeni od 31.250,00 kuna.

Završena je I faza modernizacije javne rasvjete na području Općine Gornja Rijeka. Projektom su obuhvaćena naselja Gornja Rijeka, Lukačevec i Barlabaševec. Radove je izvela tvrtka ROTOR d.o.o. po cijeni od 242.451,25 kuna.
Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka
Asfaltirane su nerazvrstane ceste u naseljima Gornja Rijeka – Novoselska-Krlja Bele IV u dužini od 250m, Vinogradska-Sopot u dužini od 250m, Vukšinec Riječki-put prema nogometnom igralištu u dužini od 200m, Pofuki-odvojak Borjan u dužini od 70m. Radove je izvodila tvrtka PEDOM ASFALTI d.o.o., a ukupna vrijednost izršenih radova je 292.711,25 kuna. Radove sufinancira Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja sa 90.000,00 kuna.
Uređenje i opremanje dječjih igrališta na području Općine Gornja Rijeka
- u 2017. godini nabavljeno je i postavljeno 5 kompleta tipskih sprava za dječja igrališta tvrtke Revi j.d.o.o. te su ista postavljena u naseljima Dropkovec, Fajerovec, Gornja Rijeka – Ulica Kralja Bele IV, Vukšinec Riječki i Fodrovec Riječki. Projekt je izvršen u svoti od 46.875,00 kuna. 

Uređenje igrališta u naselju Kolarec

U naselju Kolarec izvršeno je iscrtavanje rukometnog i malonogometnog igrališta. Radove je izvela tvrtka PZV Varaždin d.o.o. po cijeni od 4.449,34 kune.
V. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. 
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Uređenje staza na mjesnom groblju u Gornjoj Rijeci

Na mjesnom groblju u Gornjoj Rijeci završeni su radovi asfaltiranju staza. Radove je izvelo Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o., a vrijednost izvršenih radova je 29.998,13 kuna.

Uređenje ulazne staze na groblju u Dropkovcu

Pored mjesnog groblja u Dropkovcu uređena je ulazna staza te postavljeni odvodni tulci. Radove je izvelo Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o., a vrijednost izvršenih radova je 24.928,13 kuna.

VII. OSTALO
PROGRAM ODRŽIVOG RAZVOJA LOIKALNE ZAJEDNICE
Na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Općina je kandidirala projekt Izgradnje zgrade primarne zdravstvene zaštite – I faza. Općini su od strane ministarstva odobrena sredstva u svoti od 400.000,00 kuna, dok je 30% vrijednosti projekta obveza općine. Nakon provedeno postupka nabave sklopljen je Ugovor s tvrtkom S.K.I.M.T d.o.o. u svoti 504.425,00 kuna, dok trošak nadzornog inženjera koji isto spada u opravdani trošak iznosi 12.000,00 kuna. Završetak radova očekuje se u trećem kvartalu 2017. godine.
POTICANJE RAZVOJA KOMUNALNOG GOSPODARSTVA I UJEDNAČAVANJE KOMUNALNOG STANDARDA ZA 2017. GODINU

Na natječaj Ministarstva gospodarstva i prostornog uređenja općina je prijavila projekt modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine. Od strane ministarstva odobreno je 90.000,00 kuna.
 Mjeru 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila dva projekta, Rekonstrukciju vatrogasnog doma u Gornjoj Rijeci i Rekonstrukcija građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Odluke Agencije za plaćanja u poljoprivredi još nisu izdane.

Mjera 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“
Općina je na ovu mjeru prijavila izradu strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka. Odluke Agencije za plaćanja u poljoprivredi još nisu izdane.

EUROPA ZA GRAĐANE

Općina Gornja Rijeka sudjeluje kao partner u dva EU projekta, program Europa za građane.  

Projekt Value the Voice of Citizens for Understanding Euroscepticism vrijednosti je 125.000,00 eura, a cilj projekta je okupiti građane, lokalne uprave, stručnjake i predstavnike civilnog društva kako bi kroz tematske konferencije, rasprave i interaktivne radionice usporedili razumijevanje euroskepticizma, tijekom 5 različitih transnacionalnih tematskih događanja. U projektu, osim Općine Gornja Rijeka, sudjeluju i općine i organizacije civilnog društva iz Latvije, Bugarke, Španjolske, Latvije, Italije, Slovačke, Estonije, Švedske, Srbije, Rumunjske, Makedonije, Portugala, Francuske i Grčke. 

U projektu Reactivating European citizenship: a network of inclusive towns sudjeluje 11 partnera iz Italije, Albanije, Grčke, Francuske, Švedske, Belgije i Hrvatske.

Projektom je predviđeno 8 javnih panela od kojih će se jedan održati u Hrvatskoj  (Gornja Rijeka i Breznički Hum). Vrijednost projekta: 150.000 EUR. Paneli će se baviti temama od nacionalnog do europskog – prava i obveze svake države,  strategija za sprječavanje stigmatizacije etničkih skupina, prava i uključivost građana, integracija u europski edukacijski sistem.

Financiranje programa i projekata udruga koji su od intersa za Općinu Gornja Rijeka u 2017. godini
Po raspisanom javnom pozivu, nkon administrativne i formalne provjere uslijedilo je vrednovanje pristiglih prijava. Na prijedlog povjerenstva donesena je odluka o dodjeli financijskih sredstava te potpisani ugovori kako slijedi:

· Športsko rekreacijsko društvo “Plava krv-Dropkovec”, Slivarijada – 6.000,00 kuna,

· Udruga Potkalnički plemenitaši,
“Sidonijini plesovi”-  8.000,00 kuna,
· Udruga Potkalnički plemenitaši, 15. Sidonijin dan - 5.000,00 kuna,
· Društvo športske rekreacije Capin, Podizanje kulturne svijesti stanovnika potkalničkog prigorja - 6.000,00 kuna,
· Športsko rekreacijsko društvo „Plava krv – Dropkovec“, Škola nogometa „Plava krv“ Dropkovec - 2.500,00 kuna,
· Športsko rekreacijsko društvo „Josip Žganec“ Pofuki,
Nabava opreme za nogometno igralište - 4.500,00 kuna,
· Društvo športske rekreacije „Vukšinec Riječki“, Sjenica u sklopu igrališta-nastavak gradnje - 2.500,00 kuna
· Nogometni klub Gornja Rijeka,
Promicanje i poticanje nogometnog sporta kroz sustav natjecanja i rekreaciju - 15.000,00 kuna,
· Društvo športske rekreacije Capin, Sportsko-rekreacijske aktivnosti mladih sa područja Općine Gornja Rijeka - 500,00 kuna.
Isplate

Od siječnja-lipnja 2017. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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