
Na temelju članka 35., stavka 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14. i 81/15. – pročišćeni tekst), članka 35., točke 2. i članka 48., stavka 2. i 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13. – pročišćeni tekst i 137/15. – ispravak i 123/17) i članka 29. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 1/18), Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka na 21. sjednici održanoj 28. ožujka 2019. donijelo je

O D L U K U

o izmjeni Odluke o načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja

nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka

Članak 1.

U Odluci o načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 19/17) u članku 25., stavak 3. mijenja se i glasi:


„Iznimno, posebnom odlukom Općinskog vijeća, pravo građenja iz stavka 1. ovog članka može se osnovati bez naknade, ukoliko se osniva u korist:

· trgovačkih društava u kojima Općina ima poslovne udjele ili dionice, u korist ustanova kojima je Općina osnivač ili organizacija civilnog društva s područja Općine koje provode programe od posebnog interesa za opće dobro,
· Republike Hrvatske, jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, te pravnih osobama u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno pravnim osobama u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, ako je to u interesu općeg gospodarskog i socijalnog napretka stanovnika Općine.“.
Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“.
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Gornja Rijeka, 28. ožujka 2019.
                                                                                                             PREDSJEDNICA: 

                                                                                                                 Vesna Nemčić
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Odluka o načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka  donesena je 23. Studenoga 2017. Godine i objavljena u „Službenom glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 19/17.

Člankom 25. važeće Odluke propisano je slijedeće: 


Pravo građenja na nekretninama u vlasništvu Općine osniva se javnim prikupljanjem ponuda te se za njega Općini plaća naknada sukladno procjeni njegove tržišne vrijednosti odgovarajućom primjenom odredaba iz članka 7. ove Odluke.


Odobrenje za osnivanje i uvjete osnivanja prava građenja iz članka 1. ovog članka utvrđuje Općinsko vijeće posebnom odlukom. 


Iznimno, posebnom odlukom Općinskog vijeća, pravo građenja iz stavka 1. ovog članka može se osnovati bez naknade, ukoliko se osniva u korist trgovačkih društava u kojima Općina ima poslovne udjele ili dionice, u korist ustanova kojima je Općina osnivač ili organizacija civilnog društva s područja Općine koje provode programe od posebnog interesa za opće dobro.

Budući da se planira davanje prava građenja bez naknade Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za zgradu ambulante predlaže se izmjena stavka 3. članka 25. na način da se omogući davanje prava građenja bez naknade i Republici Hrvatskoj, jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, te pravnih osobama u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno pravnim osobama u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, ako je to u interesu općeg gospodarskog i socijalnog napretka stanovnika Općine.

Slijedom navedenog, Odluka o izmjeni Odluke o načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka upućuje se Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka na razmatranje i donošenje. 
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