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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/19-01/01
URBROJ: 2137/25-19-1
Gornja Rijeka, 21. ožujka 2019.

IZVJEŠĆE 
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje 

1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15. i 123/17), članka 53. i 54 Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018. godine.
DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
· Odluku o izmjenama Strategije ukupnog razvoja Općine Gornja Rijeka za razdoblje 2015.-2020. Godine,
· Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine“,

· Odluku o povećanju temeljnog kapitala društva Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o. za obavljanje komunalne djelatnosti,
· Odluku o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Gornja Rijeka,

· Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Gornja Rijeka,
· Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade (B) na području Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o komunalnim djelatnostima na području Općine Gornja Rijeka,

· Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o komunalnom doprinosu na području Općine Gornja Rijeka,

· Analizu sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu,

· Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2019. godinu.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 13. sjednici održanoj 9. srpnja 2018. godine. Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba.
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću II Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 18. sjednici održanoj 18. prosinca 2018. godine. Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba.
Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2019. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 18. sjednici održanoj 18. prosinca 2018. godine. Zajedno s Proračunom donesene su i programi javnih potreba.

Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 16. Sjednici održanoj 27. rujna 2018. godine.

Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Za nastavak arheoloških radova i radova građevinske sanacije u 2018. godini su odobrena sredstva Ministarstva kulture u svoti od 150.000,00 kuna. 

Ishođena je suglasnosti nadležnog Konzervatorskog odjela na troškovnik radova, radovi je izvodila tvrtka Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o.. Radovi su okončani u studenom 2018. Godine i vrijednost izvršenog projekta iznosi 159.812,50 kuna.

Na natječaj Ministarstva kulture prijavljena je nova faza radova za 2019. godinu. 
Općinska knjižnica Sidonije Rubido Erdody

Općinskoj knjižnici isplaćena su sredstva u svoti od 2.000,00 kuna za nabavu knjižne i neknjižne građe.

Socijalna skrb
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,

· Proveden je postupak isplate drvarine prema Rješenju Koprivničko-križevačke županije i popisu korisnika Centra za socijalnu skrb Križevci. 
Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. 
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Uređenje ulazne staze na groblju u Dropkovcu

S Komunalnim poduzećem Gornja Rijeka d.o.o. sklopljen je ugovor o uređenju prilazne staze  na groblju u naselju Dropkovec. Vrijednost predanih radova iznosi 49.149,60 kuna, a radovi su okončani u rujnu.
Modernizacija nerazvrstanih cesta

Ugovorena je modernizacija (asfaltiranje) slijedećih nerazvrstanih cesta:

- Kostanjevec Riječki, odvojak Brlić, dio kčbr. 2105 k.o. Gornja Rijeka dužine 85m,

- Donja Rijeka, odvojak Oraki, kčbr. 2698 k.o. Gornja Rijeka, dužine 5m i  ograda na mostu,

- Gornja Rijeka, Novoselska ulica, dužine 50m i ograda na mostu,

- Gornja Rijeka, Ulica Kralja Bele IV, dio kčbr. 3143 k.o. Gornja Rijeka, dužine 65m,

- Kolarec, odvojak Valjak, kčbr. 4478 k.o. Pofuki, dužine 160m,

- Fodrovec Riječki, centar, dio kčbr 1700 k.o. Pofuki, dužine 25m.

Radovi su ugovoreni s tvrtkom Kalničanka proizvodi d.o.o. po cijeni 191.632,94 kuna. Rok za okončanje radova bio je 30. studeni 2018. godine no radovi još nisu okončani.
Modernizacija javne rasvjete
S tvrtkom Rotor d.o.o. ugovorena je II faza modernizacije javne rasvjete. Radovi su okončani u studenom, a cjelokupna vrijednost izvršenog projekta iznosi 244.370,00 kuna. 
Program održivog razvoja lokalne zajednice
Uz sufinanciranje Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Općina je završila projekt Izgradnje zgrade primarne zdravstvene zaštite – II faza. 

Radove je izvodila tvrtka S.K.I.M.T d.o.o., a vrijednost okončanog projekta iznosila je 617.816,71 kunu. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije sufinanciralo je projekt s 100.000,00 kuna, a Koprivničko-križevačka županija s 200.000,00 kuna.
Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova
Općina je kandidirala projekt izrade projektne dokumentacije pješačko-biciklističkih staza na području Općine Gornja Rijeka. Odobren je projekt za izradu projektne dokumentacije u svoti 220.000,00 od čega je sufinanciranje Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 170.000,00 kuna.

 Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Izgradnje dječjeg vrtića, te su joj odobrena sredstva Europske unije u ukupnoj svoti od   6.420.541,00 kuna. 

Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Rekonstrukcije građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Izdana je Odluka Agencije za plaćanja u poljoprivredi o pozitivnoj administrativnoj kontroli projekta, dok se formiranje rang liste još čeka.
Mjera 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“
Općina je na ovu mjeru prijavila izradu strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka. Odobrena su sredstva u 100% iznosu, odnosno 62.500,00 kuna. Proveden je postupak nabave te je ugovorena izrada Strategije s tvrtkom Forum Invest d.o.o. po cijeni od 41.250,00 kuna. Izrada Strategije je u tijeku. 
Edukacijom do smanjenja otpada

Općini je odobren projekt Europske unije za koji ima za cilj informirati 100% stanovništva s područja Općina Gornja Rijeka, Sveti Petar Orehovec, Visoko, Breznički Hum i Breznica o načinima postupanja otpadom koji dovode do smanjenja količine otpada odloženog na odlagališta. Nositelj projekta je Općina Gornja Rijeka, a njegova ukupna vrijednost iznosi 385.557,00 kuna, dok Europska unija sufinancira 85%, a ostalih 15% općine koje sudjeluju u projektu.
Dokapitalizacija Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o.
Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o. dokapitalizirano je s 200.000,00 kuna.

Župa Uznesenja Blažene djevice Marije
Župi Uznesenja Blažene Djevice Marije isplaćena je donacija u svoti od 10.000,00 kuna za radove na uređenju unutrašnjosti crkve Blažene Djevice Marije u Gornjoj Rijeci.

Pomoć Lovačkom društvu Košuta Prigorje

Lovačkom društvu Košuta prigorje odobrena su sredstva u svoti od 10.000,00 kuna za radove na uređenju krovišta na Lovačkom domu.

Geodetsko katastarska izmjera

U 2018. godini za radove na izvršenoj geodetsko katastarskoj izmjeri izvođaču radova isplaćeno je 712.214,44 kune.

Kupnja radnih bilježnica za učenike osnovne škole Sidonije Rubido Erdody

Općina je kupila radne bilježnice za sve učenike OŠ Sidonije Rubido Erdody koji prebivalište imaju na području Općine Gornja Rijeka. Vrijednost projekta iznosi 43.399,67 kuna.

Financiranje čipiranja pasa

Općina je tijekom 2018. godine snosila troškove čipiranja svih nečipiranih pasa na svom području u 100%-tnom iznosu. Ugovor je sklopljen se Veterinarskom stanicom križevci.

Isplate

Od srpnja-prosinca 2018. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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