ZAPISNIK

od 14. srpnja 2020.


sa 31. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka održane u zgradi Općine Gornja Rijeka, Gornja Rijeka, Trg Sidonije Rubido Erdödy 3.


Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/20-01/06, URBROJ: 2137/25-20-1 od 10. srpnja 2020. godine.

PRISUTNI:

Članovi Općinskog vijeća:

1. Vesna Nemčić, predsjednica,

2. Zdenko Hasanec, 

3. Zdravko Đurinić,
4. Tomislav Švogor,
5. Tihomir Šikač,
6. Damir Đurinić,
7. Stjepan Kos,
8. Ksenija Žganec,
9. Martin Nakani.

ODSUTNI:

1. Dario Nemčić,
2. Dragutin Srbljinović.
Ostali prisutni:

1. Darko Fištrović, općinski načelnik Općine Gornja Rijeka,
2. Stjepan Borjan, zamjenik općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka,
3. Andreja Bogdan, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gornja Rijeka, koja vodi zapisnik,

4. Valentina Valjak, stručni suradnik za računovodstvene poslove Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gornja Rijeka,
5. Darijo Havojić, direktor Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o. (na 1. točki Dnevnog reda).
Sjednicu je u 19,00 sati otvorila predsjednica Općinskog vijeća Vesna Nemčić. 
Predsjednica: Prije utvrđivanja Dnevnog reda razmatramo zapisnik s 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka. Ima li netko primjedbi.

Nakon toga Zapisnik s 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka usvojen je jednoglasno sa 9 glasova „za“.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka predložila je slijedeći 

DNEVNI RED
1. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o. o obavljanju poslova povjerenih od strane Općine Gornja Rijeka u 2019. godini,

2. Donošenje Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

3. Donošenje Programa o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

4. Donošenje Plana o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

5. Donošenje Programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

6. Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

7. Donošenje Programa o izmjenama Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

8. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna Financijskog plana Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdody za 2020. godinu,

9. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu,

10. Donošenje Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Gornja Rijeka,

11. Pitanja i prijedlozi. 

Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka je jednoglasno s 9 glasova „za“ prihvatilo dnevni red.
Prije početka sjednice želim Vas obavijestiti da se sastao Odbor za financije i proračun i jednoglasno prihvatio točke dnevnog reda današnje sjednice koje se odnose na Izmjene i dopune proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu i izmjene programa.

Točka 1. 
Predsjednica: Za pojašnjenje Izvješća Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o. o obavljanju poslova povjerenih od strane Općine Gornja Rijeka u 2019. godini molila bih direktora Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o. Darija Havojić.
Darijo Havojić: Ovo Izvješće se odnosi na poslove koji su izravno povjereni Komunalnom poduzeću od strane općine. Najveći dio poslova odnosi se na održavanje nerazvrstanih cesta gdje je vrijednost izvedenih radova u 2019. godini iznosila oko 98 tisuća kuna. Dogovor kod izrade plana je bio da se odradi manje putova no da se oni nasipaju skroz. Prošle godine je na putove dovezeno oko 1300m³ kamena dok je prosjek iz prijašnjih godina bio oko 600-700m³. Što se tiče malčiranja, lani smo prvi puta taj posao obavili samostalno sa vlastitom mehanizacijom. Osim malčiranja po narudžbi općine imali smo i privatnih poslova. Održavani su odvodni jarci i postavljani tulci po zahtjevu općine, te je vršeno održavanje javnih zelenih površina prema godišnjem planu održavanja.
Komunalnom poduzeću je prenesena i uprava groblja i tu je izdano računa za 228 tisuća kuna s PDV-om, a uplaćene su 173 tisuće kuna i oko 43 tisuće kuna duga iz prethodnih godina. Izvršeno je 35 ukopa, prodano 13 novih grobnih mjesta i izdano 27 novih rješenja za radove na spomenicima.

Predsjednica: Otvaram raspravu.

Zdravko Đurinić: Put prema Ljubeščici, gdje je to?

Darko Fištrović: Put koji ide od ulice Kralja Bele IV pa sve do granice s Ljubešćicom.

Zdravko Đurinić: Kome trebam podnijeti zamolbu da se sanira put u šumi i koliko to košta. Obečavano mi je od polovice 12 mjeseca prošle godine da će se to napraviti i ništa. ICB si određeni ljudi ovdje prisvajaju, ne znam tko je direktor i s kim trebam razgovarati da se taj put napravi.
Darko Fištrović: O tome putu smo već nekoliko puta razgovarali, stroj je išao na njega i napravili su se zemljani radovi i propust. Nakon toga su opet išli veliki traktori i napravili štetu i  kao da ništa nije rađeno. Sad je stroj na drugom putu, nakon što njega završi će ići i sanirati taj put u šumi. Kada dođu velike kiše voze se s velikim traktorima i naprave štetu. Gore se vozi otpadni asfalt da se poravnaju grabe i nakon toga da se sve sanira. 
Zdravko Đurinić: Moglo se otići gore i napraviti propust, treba napraviti pad prema dolje da voda može otići, a ne da se zadržava.

Darijo Havojić: Kada se završi ovaj posao na kojem smo sada ići će se na taj put.

Zdravko Đurinić: Taj put je potreban za 30 ljudi koji gore imaju šume, ja se grijem na pelete, no ostali ljudi ne mogu do drva.

Stjepan Kos: Bilo je rečeno da će se malčirati putovi, pred izbore su se malčirali putovi samo u nekim naseljima.

Darijo Havojić: Za vrijeme kišnih dana su se malčirali tvrdi putovi, odnosno putovi koji su asfaltirani. Malčer ne može ići na obične puteve dok je mokro jer će se napraviti više štete nego koristi. Kada se je prosušilo krenulo se malčirati normalno po svim putovima.
Zdenko Hasanec: U Deklešancu su prije godinu dana dovezeni tulci i nisu postavljeni jer nije bilo izmalčirano. Kada će to biti? Načelniče, kada će biti uređeno parkiralište za koji smo dali zamolbu, treba postaviti dva propusta.

Darijo Havojić: Pogledati će se i postaviti.

Darko Fištrović: Riješiti će se to parkiralište.

Stjepan Kos: Što je s općinskim česticama koje općina ne održava?

Darko Fištrović: Kojima?

Stjepan Kos: Ima ih, jedna je i kraj mog ribnjaka i ja ju održavam.

Darko Fištrović: Ne znam o kojoj se čestici radi no ima dosta malih čestica koje glase na općinu i mislim da bi najbolje bilo da ih prodamo da si ih ljudi mogu obraditi.
Zdravko Đurinić: Sve bi se prodalo, prodao se i dvorac, polako se istraživa gdje su novci.

Stjepan Kos: Tko je vlasnik čestice koju je Radić poorao u Pofukima.

Darko Fištrović: Općina je vlasnik čestice iznad igrališta i ta čestica je u najmu. O kojoj vi čestici pričate ne znam, molim da dadete broj čestice i izvaditi ćemo vam tko je vlasnik, ovako ne znam o kojoj čestici pričate.

Martin Nakani: Put prema Ljuba vodi je potrebno na jednom dijelu sanirati, postalo je opasno, ako tko padne unutra neće biti dobro.

Darko Fištrović: To više nije naše područje no naši ljudi koriste taj put i poravnati ćemo taj najkritičniji dio. Zaključno, kada Komunalno završi ovaj posao na kojem sada radi ići će u sanaciju puta u šumi. Darijo, molim te obavijesti Đurinić Zdravka kada će se to sanirati.
Zdravko Đurinić: Ljubo je već bio na tom putu, sad treba propust napraviti i kad se teren osuši sve zagrnuti.

Stjepan Kos: Što je s mostom u Kolarcu?

Darko Fištrović: Postaviti će se, obratite se direktoru Komunalnog kada odlučite gdje treba biti.

Stjepan Borjan: Kada se već saniraju putovi u šumi u koje su uloženi milijuni neka općina razmisli da se sanira put koji koriste mještani Kolarca i Pofuka za odlazak u šumu.  Mještani tih naselja već četiri godine idu u šumu preko Draškovca i vraćaju se tim putem nazad jer nije napravljen put da mogu do svojih šuma. Očekivao sam da će vijećnik Kos postaviti to pitanje no nije pa postavljam ja.
Zdravko Đurinić: Koliko je općina od tih milijun kuna uložila u sanaciju puta u Gornjoj Rijeci.

Darko Fištrović: Ništa, općina je pomogla oko kandidiranja tog puta isto kako je i prošle godine pomogla oko kandidiranja puta kroz Kipišće kojeg koriste mještani Kostanjevca i Gornje Rijeke za šume, a koji jednim dijelom prolazi kroz naše područje.
Zdenko Hasanec: Zašto se ne napravi neka zabrana da se taj put ne uništava.

Darko Fištrović: Razgovarao sam sa Savjetodavnom preko koje je iša modernizacija puta i rekli su mi da se ne može zabraniti, a nakon 5 godina opet će se popraviti kroz pojačano održavanje.

Predsjednica: Ima li još pitanja? Ukoliko nema, dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je bez rasprave sa 9 glasova „za“ donijelo

ZAKLJUČAK
o usvajanju Izvješća Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o. o obavljanju poslova povjerenih od strane Općine Gornja Rijeka u 2019. godini
Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio
Točka 2.
Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Kako ove godine nije bilo puno snijega, smanjili smo stavku zimske službe i povećali stavku održavanje nerazvrstanih cesta. Stavili smo novu stavku pod održavanje čistoće javnih površina za sanaciju divljih deponija koji nam se pojavio između Kolarca i Fodrovca Riječkog. 

Predsjednica: Ima li netko pitanja? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

PROGRAM
o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 
Općine Gornja Rijeka u 2020. godini
Program se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 3.
Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje  Programa o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Pod ovom točkom smo smanjili stavku za evidentiranje komunalne infrastrukture i izmijenili izvore financiranja za cijeli program sukladno odobrenim sredstvima.

Predsjednica: Ima li pitanja po ovoj točki? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

PROGRAM
o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području 
Općine Gornja Rijeka u 2020. godini
Program se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 4.
Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje Plana o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Izmjenu Plana ste dobili u materijalima, došlo je do povećanja stavke za sufinanciranje rada gerontodomaćice i usklađenja za trošak stanovanja i pomoć za ogrijev.

Predsjednica: Ima li pitanja po ovoj točki? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

PLAN
o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području 
Općine Gornja Rijeka u 2020. godini
Plan se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 5.

Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje Programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Na natječaju Ministarstva kulture nije prošao Mali Kalnik već obnova Župnog dvora i zato smanjujemo stavku. Smanjujemo i stavku za Etno park zbog neodobravanja projekta. Morali smo povećati sredstva za knjižnicu jer zbog virusa COVID dječja igraonica nije radila i knjižnica je izgubila vlastite prihode.

Predsjednica: Ima li pitanja po ovoj točki?  Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

PROGRAM
o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini
Program se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 6.

Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Povećava se broj djece čiji boravak financiramo u vrtićima tako da moramo povećati tu stavku. Također jedan od glavnih razloga za donošenje Izmjena i dopuna proračuna je povećanje stavke za izgradnju dječjeg vrtića zbog pojave vantroškovničkih radova. Da bi se radovi mogli nastaviti moramo osigurati sredstva za potpisivanje dodatka ugovora. Svi radovi su odobreni od strane nadzornog inženjera i cijene provjerene s još nekoliko ponuđača. 

Zdravko Đurinić: Može li se očekivati pomoć županije u financiranju.

Darko Fištrović: Očekujemo raspisivanje natječaja od strane države za financiranje vlastitog učešća eu projekata te tu planiramo kandidirati naš dio.

Martin Nakani: Vrijednost projekta vrtića se popela na 10 milijuna.

Darko Fištrović: Na 9 zasada i ne vjerujem da će se više povećavati.
Predsjednica:  Ima li još pitanja po ovoj točki? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

PROGRAM
o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području 

Općine Gornja Rijeka u 2020. godini
Program se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 7.
Predsjednica: Pod ovom točkom imamo usvajanje donošenje Programa o izmjenama Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini. 
Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Stavka za zgradu ambulante je usklađena je s vrijednošću izvedenih radova, skinut je dio sredstava za zgradu II, a povećan za zgradu III jer je potrebno izvesti radove postavljanja kabla od samostalnog ormara do ormara na zidu.
Predsjednica: Ima li pitanja po ovoj točki? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je bez rasprave sa 9 glasova „za“ donijelo

PROGRAM
o izmjenama Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području 
Općine Gornja Rijeka u 2020. godini
Program se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 8.
Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje Zaključka  o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna Financijskog plana Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdody za 2020. godinu. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Radi se o usklađenju prihoda i rashoda knjižnice.

Predsjednica:  Ima li pitanja po ovoj točki? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

ZAKLJUČAK
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna Financijskog plana 
Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdody za 2020. godinu
Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 9.
Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Sve izmjene smo objasnili kroz prethodne točke, ukoliko imate još nekih pitanja pitajte.

Predsjednica: Ima li pitanja po ovoj točki? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

IZMJENE I DOPUNE
o Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu
Izmjene i dopune Proračuna se prilažu ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio
Točka 10.
Predsjednica: Pod ovom točkom imamo donošenje Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Gornja Rijeka. Za pojašnjenje bih molila općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Od strane županije smo dobili dopis da predložimo mrtvozornike za naše područje koje će imenovati županija. Interes za imenovanje su iskazali Goran Hrg i Albino Tolnaj iz Križevaca.
Predsjednica: Ima li pitanja po ovoj točki? Kako nema pitanja dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka jednoglasno je sa 9 glasova „za“ donijelo

ZAKLJUČAK
o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Gornja Rijeka
Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio
Točka 11.

Darko Fištrović: Za zgradu Čelik imamo potencijalne zakupce, radi se o tvrtki koja se bavi proizvodnjom stolarije. Obišli su halu i odgovara im, natječaj će biti raspisan i javiti će se na njega. Uvjete ništa nismo spuštali, isti su kakvi su i bili. Natječaj ćemo provesti, a tko će se sve javiti na njega vidjet ćemo, najvažnije je da se prostor konačno stavi u funkciju i počne koristiti.
Vidjeli ste da se počeo raditi trg, radovi idu prema planu. Izvođača radova sam zamolio da završe grube radove do Velike Gospe da ne bude blato.

Za vrtić nakon što rebalans stupi na snagu potpisati će se aneks ugovora i radovi će se nastaviti. Mislim da krajnji rok završetka se ne bi trebao produžiti.

Što se tiče ambulante, svi radovi su gotovi, razgovarao sam sa županom i Dom zdravlja još nije dobio odobrenje Hrvatske liječničke komore. Zbog korone se sve odužilo i mi tu ne možemo ništa.

Zdravko Đurinić: Za šest tjedana nakon što se formira Vlada će komisija Ministarstva obići prostor ambulante i dati odobrenje za preseljenje.

Da li postoji mogućnost da se makne spomenik iz parka. Mislim da je sada pravo vrijeme za to budući da se park preuređuje. Ovu inicijativu podupire i župnik i Udruga branitelja. Ako ga se ne želi maknuti neka se park preimenuje u Trg palim borcima.
Imao bih i jedno pitanje za pročelnicu, tko je platio ove izbore.

Andreja Bogdan: Izbore je platila u cijelosti država, a za drugi dio pitanja ne znam.

Zdravko Đurinić: Ne znam kako je bilo na ovim izborima, SDP i HSS nisu bili u stanju imenovati svoje ljude po biračkim odborima, a vi načelniče ako niste na popisu ne možete dolaziti na općinu u Općinsko izborno povjerenstvo. Ne može se dogoditi da od gosp. Borjana kćer kaže ja sam kćer od zamjenika načelnika općine i mogu biti tu.  

Stjepan Borjan: Tko je to rekao, da li si ti siguran da je to rekla moja kćer.

Zdravko Đurinić: Citiram ljude koji su bili tamo. Ako nije nije. 

Stjepan Borjan: To nije točno da je on rekla.

Zdravko Đurinić: Isto tako i tvoja gospođa Zdenko, odglasala je u školi i rekli su joj da izađe van radi korone, a ona im odgovori da je ona supruga od predsjednika SDP-a.
Zdenko Hasanec: To nije istina, imaš krive informacije.
Darko Fištrović: Vezano uz trg, kad se je projektiralo suglasnosti na idejni projekt su dala javnopravna tijela, između ostalog i Konzervatorski odjel u Bjelovaru koji nije dao da se makne. Ja osobno sam ga htio maknuti i staviti na groblje gdje je i spomenik poginuloj djeci. To je europski projekt i spomenik tu mora biti barem pet godina koliko je razdoblje provedbe za eu projekte.

Što se tiče biračkih odbora ja s njima nemam veze, došao sam na općinu da otvorim vrata i dam telefon i ne zanimaju me birački odbori. Njih su slagale stranke i pitajte ljude koji su ih slagali, odnosno stranke. Na općinu sam došao dati telefon i drugi puta više neću niti doći.

Zdenko Hasanec: To mogu potvrditi i ja jer sam bio ovdje i došao je na poziv povjerenstva dati telefon i isprintati s laptopa.

Zdravko Đurinić: Onda su mi prenijeli krive informacije.

Darko Fištrović: Ujutro je bilo pomutnje oko članova biračkih odbora no to je krivnja osoba koje su ih unosile, odnosno županijskih koordinatora stranaka.

Zdravko Đurinić: Mene zanima zašto po tim mjestima nisu bili napisani članovi SDP-a ili HSS-a.

Darko Fištrović: To morate pitati stranke.

Zdenko Hasanec: Svi naši ljudi koji su trebali biti na biračkim mjestima su uneseni no netko je ušao u aplikaciju i promijenio ljude. Car je zvao načelnika i rekao mu da dostavi ljude.

Stjepan Borjan: Moja kćer i ja s tim nemamo nikakve veze, a uvučeni smo u to.

Darko Fištrović: mene je Car zvao da fali šest ljudi na biračkim mjestima i jer imam kakve ljude te da mu pošaljem podatke. Ja nisam imao nikakav popis jer nisam sudjelovao u tome kada je stranka određivala. U Pofukima nisam znao koga pa sam zvao Borjana.

Stjepan Borjan: Ja sam zvao petoricu ljudi koji su odbili biti u biračkom odboru i nakraju je moja kćer rekla da može biti ona. Podatke Darku je poslala ona, a sada se mene i nju okrivljuje za nešto.

Zdravko Đurinić: Sa svojim članovima sam prije izbora imao dva puta sastanak i da je to napravio i SDP to se ne bi dogodilo.

Darko Fištrović: Zašto je SDP tak organiziran zato je i izgubio izbore.

Zdenko Hasanec: Ja sam imao popis ljudi koji su trebali biti i nisam mu mogao odmah dostaviti izjave. Zovem ga popodne i on mi kaže da mu je Darko dao ljude, pitao sam da li sa izjavama na što mi je on odgovorio da sa izjavama što nije točno. Darko ako nisi u SDP-u, drugi puta kad te netko zove ne miješaj se već uputi na predsjednika stranke.
Predsjednica: Ima li još kakvih pitanja? Konstatiram da je današnja sjednica Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka završena.

Završeno u 20,15 sati.

Zapisničar:







Predsjednica:

Andreja Bogdan





           Vesna Nemčić
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