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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/14-01/03
URBROJ: 2137/25-14-1
Gornja Rijeka, 29. siječnja 2014.

IZVJEŠĆE 
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje 

od 10.6.-31.12. 2013. godine

Na temelju članka 47. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 9/09. i 4/13) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 10. lipnja do 31. prosinca 2013. godine.
I. DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
· Odluku o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnik i zamjenika općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za javnu vodoopskrbu na području Općine Gornja Rijeka,

· Rješenje o imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera zaštite i spašavanja Općine Gornja Rijeka

· Rješenja o izboru predsjednika i članova Odbora za zdravstvo i veterinarstvo,  za komunalne poslove i prostorno uređenje, za poljoprivredu i gospodarstvo, za sport i prosvjetu, za turizam, kulturu i informiranje,

· Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Socijalnog vijeća Općine Gornja Rijeka, te njegove izmjene,
· Odluku o osnivanju i imenovanju članova Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Općine Gornja Rijeka,

· Pravilnik o zaštiti i čuvanju arhivskog i registraturnog gradiva, te njegove izmjene,
· Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća LAG-a PRIZAG, 

· Popis poslovnih prostora Poduzetničkog inkubatora Gornja Rijeka,

· Odluku o davanju na privremeno korištenje poslovnih prostora Poduzetničkog inkubatora Gornja Rijeka Općinskoj knjižnici Sidonije Rubido Erdödy, Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. i Udruzi Potkalnički plemenitaši,

· Izmjene Plana zaštite od požara i tehnološke eksplozije Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o nerazvrstanim cestama na području Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za rad političkih stranka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka za 2013. godinu,
· Odluku o izmjeni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o naknadama troškova članovima Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka i službenicima Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o izmjeni Odluke o određivanju koeficijenata za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Gornja Rijeka,
· Odluku o određivanju predstavnika Općine Gornja Rijeka u Povjerenstvo za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske,


PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2013. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2013. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 3. sjednici održanoj 24. listopada 2013. godine.
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2013. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2013. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 3. sjednici održanoj 24. listopada 2013. godine zajedno s pripadajućim programima izmjena i dopuna programa javnih potreba. 

Proračun Općine Gornja Rijeka za 2014. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Proračun Općine Gornja Rijeka za 2014. godinu zajedno s svim pripadajućim programima, te su isti usvojeni 18. prosinca 2013. godine.
II. KULTURA
Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Sklopljen je ugovor s Komunalnim poduzećem Gornja Rijeka za izvođenje građevinskih radova te je njihova vrijednost iznosila 83.750,00 kuna. Arheološke radove i istraživanja vršio je arheolog Amelio Vekić  po cijeni od 7.000,00 kuna. Ministarstvo kulture osiguralo je 85.000,00 kuna, a ostatak općina.
IV. SOCIJALNA SKRB
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 
· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad, ukupno je tijekom 2013. pristiglo 23 zahtjeva,
· Sufinanciran je rad gerontodomačice,

· Pokrenut je pilot projekt u suradnji s Centrom za socijalnu skrb Križevci, temeljem kojeg jednom mjesečno prema prethodnoj najavi, djelatnici Centra za socijalnu skrb Križevci dežuraju u prostorijama Općine Gornja Rijeka i na raspolaganju su stanovnicima općine za sva njihova pitanja.

V. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Uređenje sajmišta

Završena je IV. faza uređenja sajmišta. Radove je izvršilo Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o. i vrijednost predanih radova iznosila je 86.000,00 kuna. Radove je financirala Koprivničko križevačka županija u svoti od 80.000,00 kuna, a ostatak općina.
Koncem srpnja 2013. godine obavljen je inspekcijski pregled sajmišta od strane Veterinarske inspekcija, te su utvrđeni nedostaci koje je potrebno otkloniti kako bi  sajam dobio dozvolu za otvorenje.
VI. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.
Naselju Deklešanec odobrena su sredstva u svoti od 3.000,00 kuna za uređenje bunara.

Održavanje nerazvrstanih cesta
Održavanje nerazvrstanih cesta povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o.  koje vrši održavanje po nalogu općine.
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.
Održavanje groblja
Na mjesnim grobljima u Gornjoj Rijeci i Dropkovcu izvršena je modernizacija staza, odnosno njihovo asfaltiranje. Radove je izvelo Komunalno poduzeće Gornja Rijeka po cijeni od 74.828,25 kuna. Sredstva su osigurana od strane općine.
VII. OSTALO
Natječaji:
Ministarstvo turizma: 
Program Korak više – kandidiran nastavak  uređenja Vidikovca Mali Kalnik. Odobrena su sredstva u svoti od 68.000,00 kuna ili polovica vrijednosti projekta.  Tijekom 2013. godine sklopljen je Ugovor  Komunalnim poduzećem Gornja Rijeka d.o.o. na uređenju Vidikovca, gdje su izvedeni radovi nabavke i postave stepeništa te radovi uređenja okoliša. Vrijednost izvedenih radova iznosila je 76.875,00 kuna. Nastavak radova i završetak projekta planiran je za 2014. godinu.
Program Fond za turizam – kandidirano je uređenje Etno parka u Kostanjevcu Riječkom, odnosno uređenje drvenog štaglja i nabavka opreme. Vrijednost kandidiranog projekta iznosi 209.237,88, a ministarstvo sufinancira 85% vrijednost projekta. Rezultati natječaja još nisu objavljeni. 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije:

Odobrena su sredstva za projektnu dokumentaciju za gradnju zagrade primarne zdravstvene zaštite u svoti od 35.859,38 kuna, dok je osiguranje ostatka sredstava u svoti od 11.953,12 kuna obveza općine. Izrađen je idejni projekt i podnesen zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole čije se izdavanje očekuje do konca veljače 2014. godine.
Hrvatske šume:
Uređenje šumskih putova – kandidirano uređenje 6 šumskih putova. Rezultati natječaja još nisu objavljeni.
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost:

Provedba energetskog pregleda građevina i energetskog certificiranja zgrada – kandidirane tri zgrade u vlasništvu općine. Ukupna vrijednost projekta iznosu 28.180,00 kuna, od strane Fonda je odobreno 80% sredstava ili 22.544,00 kuna. Provedba energetskog pregleda građevina i energetskog certificiranja zgrada ugovorena je s tvrtkom Kašik d.o.o..
Hrvatske vode:

Upućen zahtjev za uvrštenje nastavka regulacije potoka Grabrovac, izrada vodnih propusta na potocima Črnec i Pofuki i izgradnja mosta odnosno betoniranje naglavaka na mostu između naselja Dropkovec i Bogačevo Riječko.
Poslovni prostori:
Raspisan je natječaj za zakup 6 poslovnih prostora u vlasništvu Općine. Na natječaj je pristiglo 5 ponuda za 5 poslovnih prostora. Do konca 2013. godine sklopljeni su ugovori s sljedećim ponuditeljima:

· JASMINKA j. d.o.o., Križevačka 6, Gornja Rijeka – frizerska djelatnost,

· Z.U. LJEKARNE „JAGATIĆ“, Dubec, Trg A. Mihanovića 1, Dubrava – ljekarnička djelatnost,

· ROBIN d.o.o., I. Lepušića 30, Križevci – trgovina.

S ponuditeljem  i KELEKOVIĆ UGOSTITELJSTVO, vl. R. Keleković, Gornja Rijeka, Trg S.R.Erdody ugovor je sklopljen u siječnju, a s ponuditeljem HRVATSKI TELEKOM d.d., Savska cesta 32, Zagreb potpisivanje ugovora je u proceduri.

Prostorni plan uređenja Općine Gornja Rijeka:
U rujnu 2013. godine održana je prethodna javna rasprava o Prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine, dok je javna rasprava održana u razdoblju od 7.10-23.10. 2013. godine. U tijeku je prikupljanje mišljenja i očitovanja nadležnih institucija na konačni prijedlog Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine sukladno zakonskim propisima.
Javni radovi
U mjesecu kolovozu 2013. godine od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje odobreno je 100% sufinanciranje za 1 radnika za poslove na revitalizaciji javnih površina sukladno Programu javnih radova na području Općine Gornja Rijeka. Ugovor o radu na određeno vrijeme sklopljen je na razdoblje od 6 mjeseci. 

Program gospodarenja šumama šumoposjednika
Tijekom druge polovice 2013. godine od strane Hrvatskih šuma vršena je izrada Programa za gospodarenje šumama šumoposjednika za gospodarsku jedinicu Kalnička Kapela – Gornja Rijeka. Pogramom su obuhvaćene šume u k.o. Gornja Rijeka, Lukačevec i Štrigove. Javna rasprava održana je u rujnu 2013. godine, te se po dobivanju potrebnih suglasnosti očekuje završetak programa.

Legalizacija objekata u vlasništvu općine
Ugovorena je izrada arhitektonskog snimka za potrebe legalizacije objekata u vlasništvu općine i to: mrtvačnice u Gornjoj Rijec, Etno parka Kostanjevec Riječki Društvenog doma u Pofukima i Vidikovca Mali Kalnik s tvrtkom Kašik d.o.o. po cijeni od 15.525,00. 
Zgrada I. Poduzetničkog inkubatora

Nastavljene aktivnosti na prijenosu dijela zgrade s vlasništva Republike Hrvatske u vlasništvo općine.

Zgrada IV. Poduzetničkog inkubatora:
Okončan je sudski postupak za prijenos čestice u vlasništvo općine. Kao uvjet za dobivanje potvrde n glavni projekt potrebno je geodetsko spajanje dvije čestice na kojima su projektirane zgrade što je u tijeku.
Deratizacija:

Tijekom jesenskih mjeseci proveden je postupak prikupljanja ponuda za  komunalnu djelatnost deratizacije za naredno četverogodišnje razdoblje. Za najpovoljnijeg ponuditelja odabrana je tvrtka Veterinarska stanica Koprivnica d.o.o. po cijeni od 18,50 kuna plus PDV po domaćinstvu. Deratizacija za 2013. Godinu obavljena je krajem studenoga i početkom prosinca.
Javna rasvjeta:

Pokrenut je postupak protiv izvođača radova MOD d.o.o. zbog neisporuke i nemontaže traženih svjetiljaka javne rasvjete. Postupak je u fazi zakazivanja sudskog ročišta.
Spomenik djeci prognanoj s kozare:
U suradnji s Udrugom antifašista Koprivničko-križevačke županije preseljen je i postavljen spomenik djeci prognanoj s kozare na prostor mjesnog groblja u Gornjoj Rijeci. 
Alegra moda d.o.o.:

U postupku predstečajne nagodbe tvrtke Alegra moda d.o.o. općina kao vjerovnik otpisala je dugovanja za zakupninu u svoti od 9.410,00 kuna što čini 40% ukupnog dugovanja te tvrtke prema općini za zakupninu na dan 3.7.2013. godine. Za ostatak duga u svoti od 14.115,00 kuna odobrena je obročna otplata sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi.
Isplate
Od srpnja-prosinca 2013. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka i općinskom načelniku,

· plaćani honorari zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju, kupljeno lož ulje itd.
Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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