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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/15-01/02
URBROJ: 2137/25-15-1
Gornja Rijeka, 27. veljače 2015.

IZVJEŠĆE 
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje 

10.6.-31.12. 2014. godine

Na temelju članka 47. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 9/09, 4/13. i 6/14) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. lipnja do 31. prosinca 2014. godine.
I. DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
·   Odluku o osnivanju Općinskog Savjeta mladih Općine Gornja Rijeka,
·   Pravilnik o stipendiranju studenata s područja Općine Gornja Rijeka,
·   Odluku o izradi Projekta ukupnog razvoja Općine Gornja Rijeka.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2014. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2014. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 10. sjednici održanoj 1. kolovoza 2014. godine. Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba. 
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2014. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 12. sjednici održanoj 2. prosinca 2014. godine. Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba. 

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Proračun Općine Gornja Rijeka za 2015. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 14. sjednici održanoj 17. prosinca 2014. godine. Zajedno s Proračunom za 2015. godinu doneseni su i programa javnih potreba za 2015.
II. KULTURA
Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Za nastavak radova za obnovu starog grada Mali Kalnik odobrena su sredstva od strane Ministarstva kulture svoti od 70.000,00 kuna.  Ugovor o nastavku radova sklopljen je s Komunalnim poduzećem Gornja Rijeka d.o.o., dok arheološka istraživanja vrši arheolog Ministarstva kulture Amelio Vekić. Okončana situacija Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o. za izvršene radove iznosila je 68.750,00 kuna i u cijelosti je podmirena iz sredstava Ministarstva kulture.
Etno park Kostanjevec Riječki

Tijekom studenoga 2014. godine uslijed olujnog nevremena došlo je do raskrivanja krovišta na starom štaglju. Izvršeni su hitni radovi sanacije crijepa i krovišta koji su iznosili 8.568,75 kuna. Radove je izveo Građevinski obrt „Zelčić“ vl. Darko Zelčić.
III. SOCIJALNA SKRB
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad, 

· Sufinanciran je rad gerontodomačice.
IV. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Uređenje sajmišta

- u 2014. godini za izvršenje ovog projekta planirana su sredstva u svoti od 5.000,00 kuna. Izvršeni su radovi zamjene brojila sa starog objekta na novi . Projekt je izvršen u svoti od 4.375,00 kuna. 
Modernizacija nerazvrstanih cesta

U 2014. godini za realizaciju ovog projekta planirano je 395.000,00 kuna. Modernizirano je (asfaltirano) 6 dionica nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka i to:

- Fodrovec Riječki – put nasuprot raspela, kčbr. 4462 k.o. Pofuki u dužini od 170m,

- Donja Rijeka – odvojak Jelaki, kčbr. 3205 k.o. Gornja Rijeka u dužini od 75m

- Gornja Rijeka – nastavak Kralja Bele IV, kčbr. 3088 k.o. Gornja Rijeka u dužini od 

  400m,

- Deklešanec – odvojak Katalenić, kčbr. 1211/1 k.o. Gornja Rijeka u dužini od 75m,

- Kolarec – odvojak Nemčić-Zrinski, kčbr. 4450 k.o. Pofuki u dužini od 50m,

- Pofuki – odvojak Pofuk, kčbr. 4482 k.o. Pofuki u dužini od 70m.

Projekt je sufinanciran od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u visini od 85%  i Koprivničko-križevačke županije u visini od 15%.

Vrijednost cjelokupnog projekta iznosi 380.371,12 kuna.
Nabava i postavljanje oglasnih ploča

Nabava i postava oglasnih ploča povjerena je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o.

Projekt je izvršen u svoti od  9.562,50 kuna.
Uređenje parkirališta kod groblja u naseljima Gornja Rijeka i Dropkovec

Izvršena je nabava robe (rubnjaci, kanalice, kocke, betonske cijevi…). Projekt je izvršen u svoti od 50.920,71 kunu.  Projekt je sufinanciran od strane Koprivničko-križevačke županije u svoti od 41.354,33 kune i Općine Gornja Rijeka u svoti od 9.566,38 kuna.

V. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. Zbog lošeg stanja makadamskih prometnica u ovoj godini smo povećali stavku za njihovo održavanje, a dio sredstava osigurali smo putem natječaja Ministarstva graditeljstva koje nam je odobrilo iznos od 70.000,00 kuna. Za održavanje nerazvrstanih cesta ove se godine utrošeno je 158.561,76 kuna. Od strane tvrtke Radnik d.d. općina je osigurala donaciju kamena u količini od 1.000 tona.

Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

VII. OSTALO
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA NOVU ZGRADU AMBULANTE  Završeno je ishođenje građevinske dozvole za novu zgradu ambulante čiju je izradu sufinanciralo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Koprivničko-križevačka županija i Općina Gornja Rijeka. Po ishođenju potrebnih dozvola općina će gradnju nove ambulante kandidirati na jedan od fondova Europske unije.

Također je pred krajem i ishođenje građevinske dozvole za novu ZGRADU PODUZETNIČKOG INKUBATORA  koju, po izgradnji planiramo dati u najam poduzetnicima koji se bave proizvodnim djelatnostima. 

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST

Za program OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE na obiteljskim kućama, Općini Gornja Rijeka od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrena su sredstva u iznosu od 360.000,00 kn, dok je obveza općine osigurati 11.250,00 kn. Ukupno su osigurana sredstva za 15 korisnika, a u Prvom krugu natječaja potpisano je 9 ugovora. U 2014. godini ovaj projekt je realiziran u svoti od 218.214,31 kunu. Krajem 2014. godine raspisan je II krug natječaja i potpisani ugovori te će se odobrena sredstva realizirati u cijelosti.
Od Fonda za program POVEĆANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI obiteljskih kuća općini je odobreno 1 milijun kn ili 80% sredstva, dok je obveza općine osigurati 2,5% sredstava. Natječaj je proveden te je odabrano 16 korisnika s kojima su potpisani ugovori. U 2014. godini ovaj projekt je realiziran u svoti od 686.138,40 kuna. Krajem 2014. godine raspisan je II krug natječaja i potpisani ugovori te će se odobrena sredstva realizirati u cijelosti.
Obnovljivi izvori energije – nestambeni objekti
Općina se javila na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za financiranje projekata obnovljivih izvora energije u nestambenim objektima. Kandidiran je projekt zamjene kotla na lož ulje novim kotlom na pelete za općinsku zgradu. Predviđena vrijednost projekta je 59.500,00 kuna, a odobrena sredstva Fonda iznose 80% ili 47.600,00 kuna. Zamjeni kotla pristupiti će se tijekom 2015. godine.
Sređivanje zemljišno knjižnih odnosa nekretnina u vlasništvu općine 
Pokrenuto je sređivanje zemljišno knjižnih stanja za objekte u vlasništvu općine te su u postupku sređivanje zemljišta za Malonogometno igralište u Kolarcu i Dropkovcu te Vukšincu Riječkom. Isto tako pokrenuli smo i zemljišno knjižni ispravak i parcelizaciju zemljišta za naše sajmište.

Završeni su postupci za Vidikovac Mali Kalnik, Burg Mali Kalnik, Igralište u Dropkovcu (zemljište ispod igrališta), prostor zgrade nove ambulante i prostor zgrade IV Poduzetničkog inkubatora. Troškovi sređivanja zemljišno knjižnog stanja do sada su iznosili:

- odvjetničke usluge – 34.873,75 kuna

- sudske pristojbe (uključujući geodetske usluge) – 10.926,00 kuna.

Legalizacija objekata u vlasništvu općine
Završeni su postupci legalizacije slijedećih objekata u vlasništvu općine: mrtvačnica u Gornjoj Rijeci, Vidikovac Mali Kalnik i Društveni dom u Pofukima. Postupak legalizacije Etno parka u Kostanjevcu Riječkom je još u tijeku. Troškovi legalizacije navedenih objekata iznosili su 19.525,00 kuna za projektnu dokumentaciju i 8.696,43 kune za trošak naknade za legalizaciju.
Izgradnja sekundarnog vodovoda cjelina D16
Financirana je izgradnja sekundarnog vodovoda cjeline D16. Radove je izvodilo Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci. Ukupna vrijednost radova iznosila je 67.436,05 kuna, a Koprivničko-križevačka županija sufinancirala je radove sa 31.618,02 kune.
Zgrada III. Poduzetničkog inkubatora

S tvrtkom Alegra moda d.o.o. raskinuti su ugovori o zakupu zbog nepodmirivanja obveza sa 1.1.2015. godine.  Tvrtka Alegra moda d.o.o. odbila je napustiti prostore, te je općina pokrenula postupak iseljenja pred sudom. Ročište je zakazano za 6.5.2015. godine.
Javna rasvjeta

Pred Općinskim sudom u Križevcima pokrenut je postupak osiguranja dokaza vezano uz problematiku nesvjetljenja javne rasvjete. Sud je odredio ovlaštenog sudskog vještaka koji je na terenu izvršio potrebna mjerenja te će početkom ožujka svoje izvješće podnijeti sudu. 
Isplate

Od lipnja-prosinca 2014. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka i općinskom načelniku,

· plaćani honorari zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju, kupljeno lož ulje itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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