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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/20-01/01
URBROJ: 2137/25-20-1
Gornja Rijeka, 13. ožujka 2020.

IZVJEŠĆE
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje

1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15. i 123/17. i 98/19), članka 53. i 54. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. srpnja 2019. do 31. prosinca 2019. godine.
DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
· Odluku o izmjenama Odluke o sufinanciranju cijene smještaja djece s područja Općine Gornja Rijeka u dječjim vrtićima,
· Odluku o izmjeni Odluke načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka,
· Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Rijeka.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Godišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Godišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 21. Sjednici održanoj 28. ožujka 2019. godine.

Zajedno s Godišnjim Izvještajem usvojena su Izvješća općinskog načelnika o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o  izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu, Izvješće o  izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu, Izvješće o izvršenju Programa u gospodarstvu na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Programa o namjenskom korištenju sredstava naknade iz postupka ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Programa u sportu na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o izvršenju Programa u protupožarnoj i civilnoj zaštiti na području Općine Gornja Rijeka u 2018. godini, Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Gornja Rijeka za razdoblje 2018. do 2023. godine za 2018. godinu, Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Gornja Rijeka u  2018. godini.
Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Za nastavak arheoloških radova i radova građevinske sanacije u 2019. godini su odobrena sredstva Ministarstva kulture u svoti od 100.000,00 kuna. 

Ishođena je suglasnosti nadležnog Konzervatorskog odjela na troškovnik radova, proveden je postupak nabave te je ugovoreno izvođenje radova s tvrtkom Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o.. Završetak radova ove faze očekuje se krajem listopada 2019. godine.
Socijalna skrb
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,
· Isplaćivan je dio plaće gerontodomaćice po potpisanom Sporazumu.
Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. 
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Modernizacija nerazvrstanih cesta

Ugovorena je modernizacija (asfaltiranje) slijedećih nerazvrstanih cesta:

· Deklešanec, odvojak Katalenić, dio kčbr. 3133 k.o. Gornja Rijeka dužine 60m,

· Deklešanec, odvojak Lovački dom, dio kčbr 1504/3 k.o. Gornja Rijeka dužine 220m,

· Gornja Rijeka, Bela Gorica, dio kčbr. 3088 k.o. Gornja Rijeka, dužine 250m,

· Fodrovec Riječki, put za Mokrice, dio kčbr. 4463 k.o. Pofuki dužine 135m,

· Dropkovec, odvojak Pomper, dio čkbr. 3670 k.o. Štrigovec, dužine 60m,

· Gornja Rijeka, odvojak Brlić, dio kčbr. 3142, kčbr. 3082/1, 3143, ko Gornja Rijeka, dužine 220m.
Radovi su ugovoreni s tvrtkom Radnik d.d. po cijeni 399.971,25 kuna. Rok za okončanje radova bio je 30. srpnja 2019. godine no radovi još nisu okončani.
Izrada projektne dokumentacije modernizacije nerazvrstane ceste (za mjeru 7.)

Nakon provedenog postupka nabave s tvrtkom Doming projekt d.o.o. ugovorena je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju postojećih nerazvrstanih cesta-nerazvrstana cesta NC05 po cijeni od 87.426,97 kuna. Dionice nerazvrstane ceste NC05 su:
· Prva Dionica   je smještena na kat. česticama br. 3143, 3082/1, 3136, 757/1, k.o.                    Gornja Rijeka, ukupne duljine cca 1.307,0 m.

· Druga Dionica  je smještena na kat. čestici br. 3167.  k.o. Gornja Rijeka,   ukupne duljine cca 1.740,0 m.

· Treća Dionica  je smještena na kat. česticama br. 3182 i 3187, k.o. Gornja Rijeka,         te na k.č.br. 4495/2, 141/24 i 4492, k.o. Pofuki, sveukupne duljine cca 1.906,0 m.

· Četvrta Dionica  je smještena na kat. česticama br. 3674 i 3670, k.o.  Štrigovec, ukupne duljine cca 1.035,0 m.

· Peta Dionica   je smještena na kat. česticama br. 3682 i 3689, k.o.  Štrigovec, ukupne duljine cca 1.290,0 m.
Projektna dokumentacija je završena te je u tijeku ishođenje potvrde na glavni projekt od strane Koprivničko-križevačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Ispostava Križevci.
Izrada projektne dokumentacije pješačko biciklističke staze

Nakon provedenog postupka nabave s tvrtkom Petgrad d.o.o. ugovorena je izrada projektne dokumentacije za izgradnju pješačko-biciklističkih staza po cijeni do 180.000,00 kuna. Pješačko biciklističke staze su projektirane u slijedećim naseljima:
-
Naselje Kostanjevec Riječki, ukupne duljine oko  1560,00 m 

-
Naselje Kolarec, ukupne duljine oko  960,00 m 

-
Naselje Deklešanec, ukupne duljine oko  1800,00 m 

-
Naselje Pofuki, ukupne duljine oko  925,00 m 

-
Naselje Dropkovec, ukupne duljine oko  520,00 m 

Svih pet dionica iz stavka 1. ovog članka, moraju biti podijeljene u dvije skupine, tako da se za svaku skupinu dobije po jedna zasebna građevinska dozvola. Jedan projekt sadrži dionice Deklešanec i Kolarec te će činiti zasebnu građevinsku dozvolu, a dionice Pofuki, Dropkovec i Kostanjevec Riječki činiti će drugu građevinsku dozvolu.

Projektna dokumentacija je završena te je u tijeku ishođenje građevinske dozvole od strane Koprivničko-križevačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Ispostava Križevci.
Izrada projektne dokumentacije financirana je od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prema Programu pripreme lokalnih razvojnih projekta prihvatljivih

za financiranje iz ESI fondova u svoti od 138.600,00 kuna.
Modernizacija javne rasvjete
Nakon provedenog postupka nabave s tvrtkom Rotor d.o.o. ugovorena je III faza modernizacije javne rasvjete po cijeni od 198.412,50 kuna. Radovi su okončani te je završetkom  ove faze modernizirana cjelokupna javna rasvjeta na području Općine Gornja Rijeka.
Nabava prijenosnog hladnjaka za mrtvačnicu na mjesnom groblju u Dropkovcu

Izvršena je nabava prijenosnog hladnjaka za mrtvačnicu na mjesnom groblju u Dropkovcu po cijeni od 18.750,00 kuna.
Program održivog razvoja lokalne zajednice
Na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Općina je kandifirala projekt Izgradnje zgrade primarne zdravstvene zaštite – IV faza. 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije odobrilo je sufinanciranje projekta s 200.000,00 kuna.
 Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Izgradnje dječjeg vrtića, te su joj odobrena sredstva Europske unije u ukupnoj svoti od   6.420.541,00 kuna. 
Proveden je postupak nabave za uslugu vođenja projekta te je sklopljen ugovor s I.B. savjetovanje obrt za usluge vl. Ivan Biškup, Šopron 29, Orehovec po cijeni od 84.000,00 kuna.

Proveden je postupak javne nabave za izgradnju i opremanje vrtića koji je poništen zbog nedovoljno osiguranih sredstava u proračunu i korekcije troškovnika.

Raspisan je drugi postupak javne nabave za izgradnju i opremanje vrtića čiji se završetak očekuje do kraja rujna 2019.

Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Rekonstrukcije građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Izdana je Odluka Agencije za plaćanja u poljoprivredi o odobravanju sredstava u svoti od  iznos od 1.798.038,75 kuna dok je ukupna vrijednost prijavljenog projekta 2.076.517,50 kuna.
Mjera 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“
Općina je na ovu mjeru prijavila izradu strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka. Odobrena su sredstva u 100% iznosu, odnosno 62.500,00 kuna. Proveden je postupak nabave te je ugovorena izrada Strategije s tvrtkom Forum Invest d.o.o. po cijeni od 41.250,00 kuna. Izrada Strategije je u tijeku. 
Mjera 2.1.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, ostalu povezanu infrastrukturu te turističku infrastrukturu
Općina Gornja Rijeka je na ovu mjeru prijavila dva projekta: Društveni dom u Pofukima-rekonstrukcija vrijednosti 152.856,25 kuna i Turističko informativni centar  „Starinsko Etno zgrada Štagelj“-rekonstrukcija vrijednosti 251.963,75 kuna. 

Prijavljeni projekti su zadovoljili administrativnu kontrolu te se do kraja rujna 2019. očekuje donošenje odluke o odabiru.

Instrument za povezivanje Europe (CEF) - Program WiFi4EU

Općina je aplicirala na ovaj instrument te su joj odobrena bespovratna sredstva u svoti od 15.000,00 eura za postavljanje pristupnih točaka za besplatni Internet.
Edukacijom do smanjenja otpada

Općini je odobren projekt Europske unije za koji ima za cilj informirati 100% stanovništva s područja Općina Gornja Rijeka, Sveti Petar Orehovec, Visoko, Breznički Hum i Breznica o načinima postupanja otpadom koji dovode do smanjenja količine otpada odloženog na odlagališta. Nositelj projekta je Općina Gornja Rijeka, a njegova ukupna vrijednost iznosi 385.557,00 kuna, dok Europska unija sufinancira 85%, a ostalih 15% općine koje sudjeluju u projektu. Tijekom prve polovice 2019. Održavane su aktivnosti i sklopu projekta, te je projekt završen.
Financiranje programa i projekata udruga koji su od interesa za Općinu Gornja Rijeka za 2019. godinu

Proveden je javni natječaj za dodjelu sredstava programima i projektima udruga koji su od interesa za Općinu Gornja Rijeka za 2019. godinu. Udrugama su odobrena slijedeća sredstva:
· Športsko rekreacijsko društvo “Plava krv-Dropkovec”, projekt Slivarijada 2019. - 12.000,00 kuna,

· Udruga Potkalnički plemenitaši, projekt “Sidonijini plesovi” - 3.000,00 kuna,

· Udruga Potkalnički plemenitaši, projekt 17. Sidonijin dan - 10.000,00 kuna,

· Društvo športske rekreacije „Vukšinec Riječki“, projekt Nabava opreme za igralište-4.500,00 kuna,

· Nogometni klub Gornja Rijeka, projekt Promicanje i poticanje nogometnog sporta kroz sustav natjecanja i rekreaciju-15.000,00 kuna,

· Športsko rekreacijsko društvo „Josip Žganec“ Pofuki, projekt Sanacije interijera i eksterijera društvenog doma-5.000,00 kuna,

· Športsko rekreacijsko društvo “Plava krv-Dropkovec”, projekt Škola nogometa “Plava krv – Dropkovec”-500,00 kuna,
· Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Koprivničko-križevačke županije, projekt Promicanje vrijednosti Domovinskog rata -5.000,00 kuna.

Isplate

Od srpnja-prosinca 2019. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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