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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/20-01/03
URBROJ: 2137/25-20-1
Gornja Rijeka, 7. rujna 2020.

IZVJEŠĆE
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje

1. srpnja do 30. lipnja 2020. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15. i 123/17. i 98/19), članka 53. i 54. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18. i 5/20) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. siječnja 2020. do 30. lipnja 2020. godine.
DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
· Statutarnu odluku o izmjenama Statuta Općine Gornja Rijeka,

· Poslovničku odluku o izmjenama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka,

· Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu,

· Odluku o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Općine Gornja Rijeka.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 31. sjednici održanoj 14. srpnja 2020. godine.
Zajedno s Izmjenama i dopunama proračuna usvojene su izmjene i dopune Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Plana o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2020. Godini i Programa o izmjenama Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

Godišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2019. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2019. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 30. Sjednici održanoj 27. svibnja 2020. godine.

Zajedno sa Godišnjim izvještajem usvojeni su i Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa u sportu na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa u protupožarnoj i civilnoj zaštiti na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa o namjenskom korištenju sredstava naknade iz postupka ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanice Koprivnica za 2019. godinu, Izvješće o  izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2019. godinu, Izvješće o  izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2019. godinu, Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini, Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Općine Gornja Rijeka u 2019. godini i Odluka o raspodjeli rezultata Općine Gornja Rijeka utvrđenog na dan 31.12.2019. godine.
Socijalna skrb
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,
· Isplaćivan je dio plaće gerontodomaćice po potpisanom Sporazumu.
Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. 
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

PROJEKT IZGRADNJE ZGRADE PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE
Izgradnja zgrade primarne zdravstvene zaštite – IV faza

Sa tvrtkom S.K.I.M.T. d.o.o. ugovorena je V faza izgradnje zgrade primarne zdravstvene zaštite. Radovi su okončani te vrijednost izvedenih radova i troška stručnog i obračunskog nadzora iznosi 334.649,25 kuna. Dio radova financiran je od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije putem Programa održivog razvoja lokalne zajednice u svoti od 140.000,00 kuna.
Zgrada primarne zdravstvene zaštite – IV faza je završena i u funkciji.

PROJEKT IZGRADNJE DJEČJEG VRTIĆA
Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Izgradnje dječjeg vrtića, te su joj odobrena sredstva Europske unije u ukupnoj svoti od  6.086.337,70 kuna. 

Radovi izgradnje dječjeg vrtića

Nastavljeni su radovi izgradnje dječjeg vrtića koji su započeti 9.10.2019. godine, a izvodi ih tvrtka POLTING d.o.o. Tijekom prvih šest mjeseci 2020. godine izvršeno je radova u vrijednosti  2.366.618,55 kuna, dok je tijekom 2019. godine izvršeno radova u vrijednosti 758.228,04 kune.
PROJEKT REKONSTRUKCIJE TRGA SIDONIJE RUBIDO ERDODY
Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Rekonstrukcije građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Izdana je Odluka Agencije za plaćanja u poljoprivredi o odobravanju sredstava u svoti od  iznos od 1.798.038,75 kuna te je potpisan ugovor. Ukupna vrijednost prijavljenog projekta 2.076.517,50 kuna.
Radovi rekonstrukcije Trga Sidonije Rubido Edody

Nakon provedenog postupka javne nabave sa tvrtkom S.K.I.M.T. d.o.o. sklopljen je 9.6.2020. godine ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji Trga Sidonije Rubido Erdody u Gornjoj Rijeci. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 2.102.547,98  kuna. Ugovorni rok završetka radova je 12 mjeseci od uvođenja u posao. Radovi su u tijeku i teku prema utvrđenom terminskom planu.

Stručni i obračunski nadzor nad radovima rekonstrukcije trga
Nakon provedenog postupka jednostavne nabave za uslugu stručnog i obračunskog nadzora nad radovima rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s tvrtkom TIN-ARH d.o.o., Križevci po cijeni od 31.000,00 kuna. Usluga stručnog nadzora traje do okončanja radova i isteka jamstvenog roka.

Usluga vođenja projekta nad radovima rekonstrukcije trga
Nakon provedenog postupka jednostavne nabave za uslugu vođenja projekta rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s obrtom I.B. savjetovanje obrt za usluge, vl. Ivan Biškup po cijeni od 29.400,00 kuna.

CIVILNA ZAŠTITA I ZAŠTITA OD POŽARA
Plan djelovanja civilne zaštite Općine Gornja Rijeka
Završena je izrada Plana djelovanja civilne zaštite Općine Gornja Rijeka. Navedeni planski dokument izradila je tvrtka Defensor iz Varaždina po cijeni od 6.125,00 kuna.
Procjena i plan zaštite od požara

Sa tvrtkom Defensor iz Varaždina ugovorena je izrada Procjene i plana ugroženosti od požara po cijeni od 12.500,00 kuna. Izrada navedenih dokumenata je u tijeku.

Isplate

Od siječnja-lipnja 2020. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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