Na temelju Odluke o načinu raspodjele sredstava iz Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu namijenjenih sufinanciranju izrade dokumentacije za pripremu EU projekata, KLASA: 302-01/20-01/09 URBROJ: 2137/25-20-1 od 15 prosinca 2020. godine, članka 53. Statuta Koprivničko–križevačke županije (“Službeni glasnik Koprivničko–križevačke županije” broj 1/18. i 5/20), članka 3. Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 20/19. i 16/20), općinski načelnik Općine Gornja Rijeka raspisuje

JAVNI  POZIV

ZA SUFINANCIRANJE IZRADE DOKUMENTACIJE ZA PRIPREMU

EU PROJEKATA 

I.

Predmet Javnog poziva je pružanje financijske pomoći udrugama s područja Općine Gornja Rijeka u pripremi i izradi projektne i tehničke dokumentacije za njihove razvojne projekte na području Općine Gornja Rijeka.

II.

Ukupna vrijednost Poziva iznosi 20.000,00 (dvadesettisuća) kuna, sredstva su osigurana u Proračunu Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu, Projekt T100009 Sufinanciranje projektne dokumentacije, konto 329 („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 20/19. i 16/20).
III.
Predmet javnog poziva je sufinanciranje izrade projektno tehničke dokumentacije udruga s područja Općine Gornja Rijeka, a koja obuhvaćaju ulaganje u komunalnu i socijalnu infrastrukturu na području Općine Gornja Rijeka. 
Prihvatljivi prijavitelji su udruge s područja Općine Gornja Rijeka.
IV.

Prihvatljivi troškovi su:

· trošak pripreme projektne i tehničke dokumentacije i tehničkih elaborata,

· trošak izrade idejnog projekta,
· trošak izrade glavnog projekta (arhitektonski, građevinski, elektrotehnički, strojarski i ostali elaborati koji su regulirani zakonskim i drugim propisima, a prethode izradi glavnog projekta),

· trošak izrade izvedbenog projekta.

V.
Za projekte udruga u 2020. godini sufinancirati će se maksimalno 60% troškova, a najviše 20.000,00 kuna izrade projektno-tehničke dokumentacije za pripremu projekata udruga koji će se kandidirati na javne pozive za projekte koji se financiraju sredstvima Europske unije ili nacionalnih izvora financiranja. 

VI.

Sufinancirati će se izrada projektne dokumentacije čiji trošak je nastao u 2020. godini, ili za koju prijavitelj dokaže da je u postupku izrade (narudžbenica/ugovor i slično).
VII.

Dvostruko financiranje izrade projektno tehničke nije prihvatljivo. 

VIII.

Broj prijava na ovaj Poziv nije limitiran, osim rezerviranim sredstvima u Proračunu, a pojedina udruga može podnijeti maksimalno jednu prijavu.

Maksimalni iznos sredstava koji pojedina udruga može ostvariti u 2020. godini ne može prelaziti maksimalnu vrijednost utvrđenu točkom V. ovog Poziva.

IX.

Općina Gornja Rijeka ima pravo provjeriti istinitost svih navoda iz izjava koje prijavitelji prilažu, a koje su sastavni dio obavezne prijavne dokumentacije.

Općina Gornja Rijeka ima pravo praćenja realizacije projekta te kontrole namjenskog utroška sredstava. Korisnici su, nakon prijave projekta na odgovarajući javni poziv za financiranje iz ESI fondova ili nacionalnih izvora financiranja, dužni dostaviti informaciju o prijavi i rezultatu prijave na isti.

X.

Obvezna dokumentacija:

1. Popunjen obrazac zahtjeva,
2. Kopije izrađenih dokumenata koji su predmet plaćanja ili Izjavu da je dokumentacija u postupku izrade,
3. Kopija računa ovlaštene tvrtke za izradu projektno-tehničke dokumentacije (za izrađenu dokumentaciju),
4. Kopija ugovora/narudžbenice (za dokumentaciju koja je u postupku izrade),

5. Kopija pravomoćne građevinske dozvole ili potvrda nadležnog tijela da nije potrebna pravomoćna građevinska dozvola (ukoliko je dokumentacija izrađena),
6. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja.
XI.

Zahtjevi se podnose do 30. prosinca 2020. godine do 12,00 sati, odnosno do utroška sredstava, na propisanom obrascu uz priloženu svu potrebnu dokumentaciju.

Ispunjeni zahtjev za sufinanciranje dostavlja se na adresu:

OPĆINA GORNJA RIJEKA
Trg Sidonije Rubido Erdody 3
48268 Gornja Rijeka

S naznakom: JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA PRIPREMU EU PROJEKATA
Nepotpuni zahtjevi, kao i oni uz koje nije priložena sva dokumentacija iz točke X. ovog Javnog poziva neće se razmatrati.

Poštanski žig se ne uvažava, svi zahtjevi moraju prispjeti na adresu Općine do 30. prosinca 2020. do 12,00 sati.

XII.

S prijaviteljima kojima je odobren zahtjev sklopiti će se ugovor o dodjeli financijske pomoći za izradu projektne dokumentacije.
Provedbeno razdoblje je od 1.1.2020.-31.12.2021. godine.
Ukoliko je u trenutku podnošenja zahtjeva prijavitelj u postupku izrade projektno-tehničke dokumentacije, obvezan je nakon potpisivanja ugovora dostaviti bjanko zadužnicu ovjerenu od strane javnog bilježnika u visini 10% većoj od visine odobrene pomoći kao jamstvo urednog ispunjenja ugovora.

XIII.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti u prostorima Općine Gornja Rijeka, Trg Sidonije Rubido Erdody 3, 48268 Gornja Rijeka, na e-mail: opcina-gornja-rijeka@kc.t-com.hr ili telefon 048/855-021.
XIV.

Ovaj Javni poziv, zajedno s obrascem zahtjeva objavljuje se na web stranici Općine Gornja Rijeka.
OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE GORNJA RIJEKA
KLASA: 302-01/20-01/09
URBROJ: 2137/25-20-2
Gornja Rijeka, 16. prosinca 2020.
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