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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/21-01/01
URBROJ: 2137/25-21-1
Gornja Rijeka, 15. ožujka 2021.

IZVJEŠĆE
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje

1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15. i 123/17. i 98/19), članka 53. i 54. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18, 5/20. i 3/21) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. srpnja 2020. do 31. prosinca 2020. godine.
DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
· Odluku o osnivanju Dječjeg vrtića Mali medo,
· Odluku o produljenju važenja Strategije ukupnog razvoja Općine Gornja Rijeka za razdoblje 2015.-2020. godine do 31. prosinca 2021. godine,

· Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija Vatrogasnog doma Kolarec“,

· Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija Društvenog doma Pofuki“,

· Odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka u korist Vodnih usluga d.o.o.,

· Odluku o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu,

· Odluku o potpisivanju Sporazuma o udruživanju lokalnih turističkih zajednica i jedinica lokalne samouprave sa područja Grada Križevaca i Kalničkog prigorja,

· Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu,
· Odluku o kratkoročnom zaduženju Općine Gornja Rijeka.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 31. sjednici održanoj 14. srpnja 2020. godine.
Zajedno s Izmjenama i dopunama proračuna usvojene su izmjene i dopune Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Plana o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2020. Godini i Programa o izmjenama Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,
Proračun Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Proračun Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 34. sjednici održanoj 7. prosinca 2020. godine.

Zajedno s Proračunom za 2021. godinu usvojeni su i Plan javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program prostornog uređenja i unapređenja stanovanja  na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - stanice Koprivnica za 2021. godinu, Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program o namjenskom korištenju sredstava naknade iz postupka ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program korištenja sredstava od promjene namjene poljoprivrednim zemljištem  na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program javnih potreba u sportu na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Gornja Rijeka u 2021. Godini i Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu.
Izmjene i dopune Proračuna za 2020. Godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 35. sjednici održanoj 15. i 19. prosinca 2020. godine.

Zajedno s Izmjenama i dopunama proračuna usvojene su izmjene i dopune 1.
Donošenje Programa o izmjenama Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjenama Programa javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Plana o izmjeni Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini i Programa o izmjeni Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini.
Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 32. Sjednici održanoj 28. rujna 2020. godine.

Socijalna skrb
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,
· Isplaćivan je dio plaće gerontodomaćice po potpisanom Sporazumu.
Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. 
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete
Sa tvrtkom Rotor d.o.o. sklopljen je Ugovor o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području Općine Gornja Rijeka na vrijeme od 29.11.2020. godine do 28.11.2021. godine.
Obavljanje komunalne djelatnosti obavljanja preventivne deratizacije na području Općine Gornja Rijeka
Sa tvrtkom Sanvet d.o.o. sklopljen je Ugovor o obavljanju komunalne djelatnosti obavljanja preventivne deratizacije na području Općine Gornja Rijeka. Preventivna deratizacija izvršena je u razdoblju od 26. listopada 2020. godine do 30. listopada 2020. godine.
PROJEKT IZGRADNJE DJEČJEG VRTIĆA
Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Izgradnje dječjeg vrtića, te su joj odobrena sredstva Europske unije u ukupnoj svoti od  6.086.337,70 kuna. 

Radovi izgradnje dječjeg vrtića

Nastavljeni su radovi izgradnje dječjeg vrtića koji su započeti 9.10.2019. godine, a izvodi ih tvrtka POLTING d.o.o. temeljem Ugovora ukupne je vrijednosti 7.319.391,53 kune. 
Dana 28. srpnja 2020. godine potpisan je 1. Dodatak Ugovoru o izvođenju radova izgradnje i opremanja dječjeg vrtića u Gornjoj Rijeci radi izvođenja vantroškovničkih i dodatnih radova  vrijednosti 564.404,80 čime je ukupno ugovorena vrijednost radova  7.883.796,34 kuna.

Dana 28.10.2020. godine sklopljen je 2. Dodatak Ugovoru o izvođenju radova izgradnje i opremanja dječjeg vrtića u Gornjoj Rijeci kojim se rok izvođenja radova produžuje do 28.02.2021. godine.

Tijekom 2020. godine izvršeno je radova u vrijednosti  6.563.516,78 kuna, dok je tijekom 2019. godine izvršeno radova u vrijednosti 758.228,04 kune. 
Stručni i obračunski nadzor

Stručni i obračunski nadzor nad radovima izgradnje dječjeg vrtića ugovoren je s tvrtkom Kašik d.o.o. po cijeni od 97.500,00 kuna. Tijekom 2020. godine izvršeno je usluga u vrijednosti 65.130,00 kuna.
Usluga vođenja projekta nad Izgradnjom dječjeg vrtića

Za uslugu vođenja projekta rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s obrtom I.B. savjetovanje obrt za usluge, vl. Ivan Biškup po cijeni od 84.000,00 kuna. Tijekom 2020. godine izvršeno usluga u vrijednosti 40.000,00 kuna.
PROJEKT REKONSTRUKCIJE TRGA SIDONIJE RUBIDO ERDODY
Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Rekonstrukcije građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Izdana je Odluka Agencije za plaćanja u poljoprivredi o odobravanju sredstava u svoti od  iznos od 1.798.038,75 kuna te je potpisan ugovor. Ukupna vrijednost prijavljenog projekta 2.076.517,50 kuna.
Radovi rekonstrukcije Trga Sidonije Rubido Erdody

Nakon provedenog postupka javne nabave sa tvrtkom S.K.I.M.T. d.o.o. sklopljen je 9.6.2020. godine ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji Trga Sidonije Rubido Erdody u Gornjoj Rijeci. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 2.102.547,98  kuna. 

Tijekom 2020. godine izvršeno je radova u vrijednosti 1.294.531,19 kuna.

Stručni i obračunski nadzor nad radovima rekonstrukcije trga
Za uslugu stručnog i obračunskog nadzora nad radovima rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s tvrtkom TIN-ARH d.o.o., Križevci po cijeni od 31.000,00 kuna. 

Tijekom 2020. godine izvršeno je usluga u vrijednosti 18.806,36 kuna.
Usluga vođenja projekta nad radovima rekonstrukcije trga
Za uslugu vođenja projekta rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s obrtom I.B. savjetovanje obrt za usluge, vl. Ivan Biškup po cijeni od 29.400,00 kuna.

Tijekom 2020. godine nije ispostavljena niti jedna situacija za ovu uslugu.
INSTRUMENT ZA POVEZIVANJE EUROPE (CEF) - Program WiFi4EU

Općina je aplicirala na ovaj instrument te su joj odobrena bespovratna sredstva u svoti od 15.000,00 eura za postavljanje pristupnih točaka za besplatni Internet.

Usluga uspostave pristupnih Internet točaka WiFi4EU

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave s tvrtkom CALIDUS GRUPA d.o.o. sklopljen je ugovor o usluzi uspostave pristupnih Internet točaka WiFi4EU vrijednosti 110.960,53 kuna. Postavljene su pristupne točke i omogućen besplatan Internet na zgradi općine, zgradi nove ambulante,zgradi školske dvorane, DVD Dropkovec, Etno kuća Kostanjevec, Područna škola Kolarec, DVD Kolarec, Društveni dom Pofuki. Radovi su završeni te je od strane Izvršne agencije za inovacije i mreže (INEA) ugovoreni iznos isplaćen izvođaču radova.

Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova
Općina je kandidirala projekt izrade projektne dokumentacije pješačko-biciklističkih staza na području Općine Gornja Rijeka. Projektnu dokumentaciju izradila je tvrtka PETGRAD d.o.o. po cijeni od 180.000,00 kuna. 

U prosincu 2020. godine izdane su građevinske dozvole za navedeni projekt te je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije doznačilo općini iznos od 138.600,00 kuna.

Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka

Ugovorena je modernizacija (asfaltiranje) slijedećih nerazvrstanih cesta:

· Deklešanec, odvojak Katalenić, dio kčbr. 3133 k.o. Gornja Rijeka, dužine 73m,

· Deklešanec, odvojak Lovački dom, dio kčbr 1504/3 k.o. Gornja Rijeka, dužine 25m,

· Gornja Rijeka, nastavak Kralja Bele IV, dio kčbr. 3082/1, 3143 k.o. Gornja Rijeka dužine 400m,

· Donja Rijeka, odvojak Pukec, dio kčvr. 3194 k.o. Gornja Rijeka dužine  77m,

· Pofuki, odvojak Pofuk, dio kčbr. 588/8 k.o. Pofuki, dužine 90m
Radove je izvršila tvrtka Radnik d.d. po cijeni od 390.551,50 kuna, dok je stručni i obračunski nadzor vršila tvrtka Kašik d.o.o. po cijeni od 10.625,00 kuna.
Kupnja radnih bilježnica 

Za sve učenike OŠ Sidonije Rubido Erdody s prebivalištem na području općine kupljene su radne bilježnice i ostali radni materijali. Radne bilježnice i ostali radni materijali nabavljeni su od tvrtke Grafocentar d.o.o., a cijena je iznosila 49.602,43 kuna.

Procjena i plan zaštite od požara

Sa tvrtkom Defensor iz Varaždina ugovorena je izrada Procjene i plana ugroženosti od požara po cijeni od 12.500,00 kuna. Izrada navedenih dokumenata je u tijeku.

Financiranje programa i projekata udruga koji su od interesa za Općinu Gornja Rijeka za 2020. godinu

Proveden je javni natječaj za dodjelu sredstava programima i projektima udruga koji su od interesa za Općinu Gornja Rijeka za 2020. godinu. Udrugama su odobrena slijedeća sredstva:

· Športsko rekreacijsko društvo “Plava krv-Dropkovec”, Amaterska glumačka skupina „Plava krv-Dropkovec“ - 5.000,00 kuna,

· Udruga Potkalnički plemenitaši, 18. Sidonijin dan - 9.000,00 kuna,

· Udruga Potkalnički plemenitaši, “Sidonijini” plesovi - 4.000,00 kuna,
· Športsko rekreacijsko društvo „Josip Žganec“ Pofuki, Uređenje i nabava športskih pomagala - 5.000,00 kuna,
· Športsko rekreacijsko društvo „Plava krv – Dropkovec“, Škola nogometa “Plava krv – Dropkovec” - 2.000,00 kuna,
· Društvo športske rekreacije „Vukšinec Riječki“, Montažno spremište za opremu - 3.000,00 kuna,
· Nogometni klub Gornja Rijeka, Promicanje i poticanje nogometnog sporta kroz sustav natjecanja i rekreaciju - 15.000,00 kuna.
Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za pripremu EU projekata

Proveden je javni natječaj za sufinanciranje izrade projektno tehničke dokumentacije udruga s područja Općine Gornja Rijeka, a koja obuhvaćaju ulaganje u infrastrukturu na području Općine Gornja Rijeka. 

Nogometnom klubu Gornja Rijeka odobrena su sredstva u svoti od 20.000,00 kuna za sufinanciranje projekta „Izrada projektno tehničke dokumentacije za izgradnju objekta sportsko-rekreacijske namjene“.

Zakup poslovnih prostora
Tijekom 2020. godine Općina Gornja Rijeka raspisala je Javne natječaje za davanje u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Gornja Rijeka kako slijedi:

· 17. srpnja 2020. godine i 29. srpnja 2020. godine za poslovni prostor PP1, Radnička ulica 10, Gornja Rijeka, kčbr 1816/20, zk.ul. 3102 k.o. Gornja Rijeka, Proizvodna djelatnost - tiha proizvodna djelatnost, površine 655,29m2 i za poslovni prostor PP12, Trg Sidonije Rubido Erdody 3, Gornja Rijeka, kčbr. 56/2 k.o. Gornja Rijeka, Uslužna djelatnost – trgovačka, knjigovodstvena, administrativna, uredska i ostale poslovne usluge i djelatnosti malih obrta, površine 7,91 m2,

· 27. listopada 2020. godine za poslovni prostor PP12, Trg Sidonije Rubido Erdody 3, Gornja Rijeka, kčbr. 56/2 k.o. Gornja Rijeka, Uslužna djelatnost – trgovačka, knjigovodstvena, administrativna, uredska i ostale poslovne usluge i djelatnosti malih obrta, površine 7,91 m2.

Za poslovni prostor PP1 sklopljen je ugovor s tvrtkom PROMONDIS d.o.o. na vrijeme od 10 godina po cijeni od 5.569,97 kuna mjesečno, a za poslovni prostor PP12 sklopljen ugovor na vrijeme od 3 godine s tvrtkom Zidarić j.d.o.o. po cijeni od 122,60 kuna mjesečno.
Za poslovni prostor PP 11 sa tvrtkom Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o. sklopljen je Ugovor o zakupu na vrijeme od 3 godine po cijeni od 32,28 kuna mjesečno.

Studentske stipendije

Raspisan je javni natječaj za dodjelu dvije studentske stipendije. Na natječaj je pristigla jedna prijava te je sklopljen ugovor o stipendiranju s Monikom Đurinić iz Gornje Rijeke. Iznos studentske stipendije je 500,00 kuna mjesečno, deset mjeseci.

Program zaštite divljači

Sa ovlaštenim obrtom ARVAY brrt za šumarstvo i lovstvo, Bjelovar sklopljen je Ugovor o izradi Programa zaštite divljači na području Općine Gornja Rijeka po cijeni od 10.000,00 kuna. Nacrt Programa je izrađen i dostavljen u Ministarstvo poljoprivrede, Upravu šumarstva, lovstva i drvne industrije na stručni pregled i odobrenje.
Isplate

Od srpnja-prosinca 2020. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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