Temeljem članka 17. stavka 1. podstavaka 1.  Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20. i 20/21) i članka 29. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“  broj 1/18, 5/20. i 3/21), Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka na 4. sjednici održanoj 8. prosinca 2021. donijelo je

ANALIZU STANJA 
sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu 
UVOD

Člankom 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20. i 20/21) definirano je da predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. 

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

Općina Gornja Rijeka dužna je organizirati poslove koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite. 

PLANSKI DOKUMENTI

· Procjena rizika od velikih nesreća za Općinu Gornja Rijeka, 

· Plan zaštite i spašavanja Općine Gornja Rijeka,
· Plan civilne zaštite Općine Gornja Rijeka.

Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka donijelo je Procjenu rizika od velikih nesreća za Općinu Gornja Rijeka na 16. sjednici održanoj 27. rujna 2018. godine. 
Procjenom su razrađena potencijalno moguća ugrožavanja stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od opasnosti, nastanka i posljedica katastrofa i velikih nesreća te spremnost i djelovanje sudionika zaštite i spašavanja, posebno operativnih snaga zaštite i spašavanja.

Napomena: Temeljem članka 17. stavak 1. podstavak 2. Zakona o sustavu civilne zaštite  predstavničko tijelo donosi procjenu rizika od velikih nesreća umjesto  Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša.

Člankom 97. stavkom 1 Zakona o sustavu civilne zaštite Općina je dužna donijeti Procjenu rizika od velikih nesreća u roku od dvije godine od dana stupanja na snagu Pravilnika o smjernicama za izradu procjene rizika od katastrofa kojeg donosi čelnik Državne uprave.

Općinsko  vijeće Općine Gornja Rijeka na 19. sjednici održanoj 27. kolovoza 2015. godine donijelo je Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite.

Napomena: Zakonom o sustavu civilne zaštite nije predviđeno donošenje Plana zaštite i spašavanja, a Plan civilne zaštite više ne donosi predstavničko već izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave.

Navedeni planski dokumenti ostaju na snazi do donošenja  Plana djelovanja civilne zaštite u skladu s člankom 97. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ 82/2015) kao i važeći propisi navedeni u članku 93. Zakona o sustavu civilne zaštite. 

Na području Općine Gornja Rijeka ukupne snage i potencijale za zaštitu i spašavanje čine: 

- operativne snage zaštite i spašavanja, 

- pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje, 

- tijela državne uprave. 

Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka donijelo je 11. prosinca 2019. godine Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Gornja Rijeka na temelju članka 17. stavka 1. alineje 3. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15).

Operativne snage koje će sudjelovati u akcijama zaštite i spašavanja na području Općine Gornja Rijeka su: 

· Stožer zaštite i spašavanja Općine Gornja Rijeka,

· Postrojba civilne zaštite opće namjene Općine Gornja Rijeka,

· Vatrogasna zajednica Općine Gornja Rijeka sa pripadajućim Dobrovoljnim vatrogasnim društvima (Gornja Rijeka, Dropkovec, Deklešanec, Kolarec i Kostanjevec),

· Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Koprivnica,

· Gradsko društvo crvenog križa Križevci – Općinska organizacija Gornja Rijeka.

 Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Općine Gornja Rijeka:

· Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o., Gornja Rijeka, 

· Tvornica pogrebne opreme d.o.o., Dropkovec,

· Joker d.o.o., Kostanjevec Riječki,

· Transkos d.o.o., Štrigovec,

· Ziherica d.o.o., Pofuki,

· Markop gradnja d.o.o., Donja Rijeka.

STANJE SUSTAVA PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
STOŽER ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

Općinski načelnik Općine Gornja Rijeka donio je 2. srpnja 2021. godine Odluku o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Gornja Rijeka koja je u skladu s člankom 24. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite, („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20. i 20/21) i člankom 6. Pravilnika o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite („Narodne novine“ broj 126/19. i 17/20).

Stožer zaštite i spašavanja broji 6 članova i stručno je, operativno i koordinativno tijelo koje pruža stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja kojima rukovodi općinski načelnik. 

Stožer zaštite i spašavanja se aktivira kada se proglasi stanje neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće. 

Kontakt podaci Stožera (adrese, fiksni i mobilni telefonski brojevi) kontinuirano se ažuriraju u planskim dokumentima. 

Stožer civilne zaštite Općine Gornja Rijeka je aktiviran odlukom načelnika 30. srpnja 2021. godine te od tada djeluje na obavješćivanju javnosti, objavi uputa i preporuka vezanih uz pandemiju COVID-19. 

Stožer vrši kontrole pridržavanja propisanih mjera te je od početka pandemije izvještavao Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije na dnevnoj razini o kontrolama pridržavanja propisanih mjera. 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE I POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 
Sukladno Procjeni rizika od velikih nesreća za Općinu Gornja Rijeka i analizi stanja spremnosti sustava civilne zaštite, utvrđena je visoka spremnost i dostatnost kapaciteta operativnih snaga sustava civilne zaštite na području Općine koje u slučaju velike nesreće i katastrofe mogu u dovoljnoj mjeri samostalno i učinkovito reagirati na otklanjanju posljedica velikih nesreća i katastrofa bez postrojbe civilne zaštite opće namjene.

Sukladno rezultatima Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Gornja Rijeka te Analizi stanja sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2017.godinu (KLASA: 810-03/17-01/14, URBROJ: 2137/25-17-1, Gornja Rijeka, 21.12.2017.god.), procjenjuje se da su operativne snage vatrogastva koje djeluju na području Općine, uz suradnju ostalih operativnih snaga civilne zaštite s područja Općine dovoljne za uklanjanje posljedica velikih nesreća i katastrofa te će se iz tog razloga ukinuti postrojba civilne zaštite Općine osnovana Odlukom o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite Općine Gornja Rijeka (KLASA: 810-03/11-01/08, URBROJ: 2137/25-11-1, Gornja Rijeka, 13.10.2011.god.), te će se ista staviti van snage.

Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka na 16. sjednici održanoj 27. rujna 2018. godine donijelo je Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite  Općine Gornja Rijeka („službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 18/18).

Općinski načelnik Općine Gornja Rijeka svojom Odlukom KLASA:  810-03/12-01/02, URBROJ: 2137/25-12-1 od 17. rujna 2012. godine imenovao je povjerenike civilne zaštite Općine Gornja Rijeka po naseljima Općine. 

Započet je postupak provođenja intervjua povjerenika civilne zaštite radi obavijesti o pravima i obvezama u svezi rasporeda na dužnost povjerenika/zamjenika povjerenika civilne zaštite Općine Gornja Rijeka, te davanja suglasnosti na imenovanje povjerenikom/zamjenikom povjerenika sukladno članku 22. Pravilnika o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne zaštite („Narodne novine“ broj 69/16). Po okončanju postupka intervjua donijeti će se nova Odluka o imenovanju povjerenika civilne zaštite Općine Gornja Rijeka.
SKLONIŠTA

Općina Gornja Rijeka nema na svom području izgrađena skloništa osnovne zaštite.

	 INSPEKCIJSKI NADZOR SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2021.
· Do usvajanja ove Analize nije proveden inspekcijski nadzor sustava zaštite i spašavanja tijekom 2021. godine.



	VATROGASTVO


	


Sustav vatrogastva je glavni nositelj cjelokupnog sustava zaštite i spašavanja na području Općine Gornja Rijeka.

Središnja Dobrovoljna vatrogasna društva Dropkovec i Gornja Rijeka te Dobrovoljna vatrogasna društva Deklešanec, Kostanjevec i Kolarec kao i Javna vatrogasna postrojba Grada Križevaca djeluju na području Općine Gornja Rijeka, a po zahtjevu i dalje. 
INSPEKCIJSKI NADZOR SUSTAVA VATROGASTVA  U 2021. GODINI

· Do usvajanja ove Analize nije proveden inspekcijski nadzor sustava vatrogastva tijekom 2021. godine.

SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI

Službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti predstavljaju okosnicu sustava zaštite i spašavanja na području Općine Gornja Rijeka.

Pravne osobe koje imaju zadaće u sustavu zaštite i spašavanja, a osobito one u vlasništvu i suvlasništvu Općine Gornja Rijeka imaju obvezu uključivanja u sustav zaštite i spašavanja kroz redovnu djelatnost, posebno u slučajevima angažiranja snaga  zaštite i spašavanja.

Općina Gornja Rijeka  je putem Programa održavanja komunalne infrastrukture kroz godinu izvodila radove na čišćenju, profiliranju putnih jaraka i odvodnih kanala. Zahvatima putem Programa održavanja komunalne infrastrukture pokušalo se unaprijediti sustav odvodnje oborinskih voda na način da se postojeći sustav  dovede u što kvalitetnije stanje, da se pojedine dionice sustava rasterete obilaznim pravcima i da se definirana kritična mjesta oborinske odvodnje pokušaju u što većoj mjeri rasteretiti budućih poplavljivanja.

Osim aktivnosti pravnih osoba Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o., Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci, mora se  naglasiti uloga i aktivnosti prilikom angažiranja na poslovima zaštite i spašavanja operativnih snaga: Doma zdravlja Koprivničko – križevačke županije – Ispostave Križevci i ambulante Opće medicine u naselju Gornja Rijeka, Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko – križevačke županije – Ispostava Križevci, Gradskog društva Crvenog križa Križevci, Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije, Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevci, Poljoprivredne savjetodavne službe i Veterinarske stanice Križevci sa svojom ambulantom u Gornjoj Rijeci. 

 ZAKLJUČAK 

Stanje zaštite i spašavanja na području Općine Gornja Rijeka možemo ocijeniti dobrim  jer osigurava funkcioniranje sustava zaštite i spašavanja kako u redovitim aktivnostima tako i u izvanrednoj situaciji. 

Analizirajući utvrđene organizirane snage zaštite i spašavanja procjenjuje se neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja i suradnja svih subjekata zaštite i spašavanja, uz osiguranje sredstava za njihovo opremanje, edukaciju i usavršavanje, sukladno procjeni ugroženosti i planovima zaštite i spašavanja.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE GORNJA RIJEKA

KLASA:810-03/21-01/09
URBROJ:2137/25-21-2

Gornja Rijeka, 8. prosinca 2021.
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