
Na temelju članka 31. Odluke o načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 19/17, 4/19. i 28/21)  i članka 29. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18, 5/20. i 3/21), Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka na 7. sjednici održanoj 5. svibnja 2022. donijelo je

ODLUKU

o darovanju nekretnina u vlasništvu Općine Gornja Rijeka ŠPORTSKOM REKREACIJSKOM DRUŠTVU „PLAVA KRV - DROPKOVEC“

I.

Općina Gornja Rijeka, kao vlasnik, daruje ŠPORTSKOM REKREACIJSKOM DRUŠTVU „PLAVA KRV - DROPKOVEC“ nekretnine označene kao:

· zk.č.br. 891/1, SJENOKOŠA ZAGAJ, površine 225 čhv, 

· zk.č.br. 891/2, SJENOKOŠA ZAGAJ, površine 230 čhv, 

· zk.č.br. 1318/20, PAŠNJAK PRI ZDENCU, površine 8 čhv,




· zk.č.br. 1318/22, PAŠNJAK PRI ZDENCU, površine 66 čhv,



· zk.č.br. 1318/23, PAŠNJAK PRI ZDENCU, površine 14 čhv,


· zk.č.br. 1318/31, NAPAJALIŠTE, površine 661 čhv



sve upisane u zk.ul.br. 749 u k.o. Štrigovec, kod Zemljišnoknjižnog odjela Križevci, Općinskog suda u Bjelovaru, u svrhu razvoja postojećih sportskih i pratećih objekata te kandidiranja za europska financijska sredstva za izgradnju novih sportskih i pratećih objekata.
II.


Tržišna vrijednost nekretnina iz točke I. ove Odluke iznosi 57.270,00 kuna (slovima: pedesetsedamtisućadvjestosedamdesetkuna), prema procjembenom elaboratu broj 37/22 izrađenom od strane trgovačkog društva Kašik d.o.o., Trg Svetog Florijana 5, Križevci.

Trošak procjene nekretnina iz točke I. ove Odluke, u ukupnom iznosu od 4.000,00 kuna (slovima: četiritisućekuna) snosi Općina Gornja Rijeka.

III.


Ovlašćuje se općinski načelnik Općine Gornja Rijeka za sklapanje ugovora o darovanju nekretnina iz točke I. ove Odluke.

U ugovoru o darovanju iz stavka I. ove točke unijet će se i: 


- procjena tržišne vrijednosti,


- namjena za koju se nekretnina daruje,


- zabrana otuđenja darovane nekretnine,


- rok od 5 godina u kojem se namjena za koju se nekretnina daruje mora ostvariti,


- uvjeti da će se ugovor raskinuti ukoliko se darovana nekretnina koristi za svrhu za koju nije darovana, odnosno da se svrha za koju je darovana ne ostvari u ugovorenom roku.

U slučaju raskida ugovora iz razloga navedenih u stavku 2., podsatavku 3., 4. i 5 ovog stavka darovane nekretnine postaju vlasništvo Općine Gornja Rijeka ili će ŠPORTSKO REKREACIJSKO DRUŠTVO „PLAVA KRV - DROPKOVEC“  isplatiti Općini Gornja Rijeka naknadu za te nekretnine u visini njihove tržišne vrijednosti u vrijeme raskida Ugovora o darovanju.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE GORNJA RIJEKA

KLASA: 943-01/21-01/01
URBROJ: 2137-25-22-5
Gornja Rijeka, 5. svibnja 2022.
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