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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/21-01/02
URBROJ: 2137/25-21-1
Gornja Rijeka, 6. rujna 2021.

IZVJEŠĆE
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje

1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15. i 123/17. i 98/19), članka 53. i 54. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18, 5/20. i 3/21) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. godine.
DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
1. Statutarnu Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Općine Gornja Rijeka,

2. Poslovničku Odluku o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka,
3. Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija Društvenog doma Pofuki“,

4. Odluku o osnivanju prava građenja u korist Športskog rekreacijskog društva „Josip Žganec“ Pofuki,

5. Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gornja Rijeka
6. Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2018. do 2023. godine na području Općine Gornja Rijeka tijekom 2020. godine,

7. Odluku o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu na lokacije na kojima je u više navrata utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini,

8. Odluku o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara,

9. Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Općine Gornja Rijeka,

10. Godišnji Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu,

11. Odluku o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Godišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 37. Sjednici održanoj 29. ožujka 2021. godine.

Zajedno s Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu usvojeni su i Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa u sportu na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini,

Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa u protupožarnoj i civilnoj zaštiti na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa o namjenskom korištenju sredstava naknade iz postupka ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanice Koprivnica za 2020. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o  izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o  izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2020. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Općine Gornja Rijeka u 2020. godini i Odluku o raspodjeli rezultata Općine Gornja Rijeka utvrđenog na dan 31.12.2020. godine.
Socijalna skrb
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,
· Isplaćivan je dio plaće gerontodomaćice po potpisanom Sporazumu.
Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. 
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete
Održavanje javne rasvjete povjereno je tvrtki Rotor d.o.o. koje je vršilo održavanje javne rasvjete po potrebi i skidanje novogodišnjih dekoracija. 
PROJEKT IZGRADNJE DJEČJEG VRTIĆA
Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Izgradnje dječjeg vrtića, te su joj odobrena sredstva Europske unije u ukupnoj svoti od  6.086.337,70 kuna. 

Radovi izgradnje dječjeg vrtića

Nastavljeni su radovi izgradnje dječjeg vrtića koji su započeti 9.10.2019. godine, a izvodi ih tvrtka POLTING d.o.o. temeljem Ugovora ukupne je vrijednosti 7.319.391,53 kune. 
Dana 1. veljače 2021. godine potpisan je 3. Dodatak Ugovoru o izvođenju radova izgradnje i opremanja dječjeg vrtića u Gornjoj Rijeci radi izvođenja nužnih radova  vrijednosti 459.236,23 kune čime je ukupno ugovorena vrijednost radova  8.343.032,56 kuna.

Radovi su okončani 26. veljače 2021. godine te je zatraženo ishođenje uporabne dozvole od strane Koprivničko-križevačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Izdvojenog mjesta rada u Križevcima. Izvršen je tehnički pregled te je izdana Uporabna dozvola koja je postala pravomoćna 17. kolovoza 2021. godine.
Stručni i obračunski nadzor

Stručni i obračunski nadzor nad radovima izgradnje dječjeg vrtića ugovoren je s tvrtkom Kašik d.o.o. te je u cijelosti izvršen po cijeni od 97.500,00 kuna. 
Usluga vođenja projekta nad Izgradnjom dječjeg vrtića

Za uslugu vođenja projekta rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s obrtom I.B. savjetovanje obrt za usluge, vl. Ivan Biškup po cijeni od 84.000,00 kuna.
PROJEKT REKONSTRUKCIJE TRGA SIDONIJE RUBIDO ERDODY
Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Rekonstrukcije građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Izdana je Odluka Agencije za plaćanja u poljoprivredi o odobravanju sredstava u svoti od  iznos od 1.798.038,75 kuna te je potpisan ugovor. Ukupna vrijednost prijavljenog projekta 2.076.517,50 kuna.
Radovi rekonstrukcije Trga Sidonije Rubido Erdody

Nakon provedenog postupka javne nabave sa tvrtkom S.K.I.M.T. d.o.o. sklopljen je 9.6.2020. godine ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji Trga Sidonije Rubido Erdody u Gornjoj Rijeci. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 2.102.547,98  kuna. 

Radovi su okončani, te je zatraženo izdavanje uporabne dozvole od strane Koprivničko-križevačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Izdvojenog mjesta rada u Križevcima. Izvršen je tehnički pregled 27. kolovoza 2021. godine te se očekuje izdavanje Uporabne dozvole.  
Stručni i obračunski nadzor nad radovima rekonstrukcije trga
Za uslugu stručnog i obračunskog nadzora nad radovima rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s tvrtkom TIN-ARH d.o.o., Križevci te je u cijelosti izvršen po cijeni od 31.000,00 kuna. 
Usluga vođenja projekta nad radovima rekonstrukcije trga
Za uslugu vođenja projekta rekonstrukcije trga sklopljen je ugovor s obrtom I.B. savjetovanje obrt za usluge, vl. Ivan Biškup po cijeni od 29.400,00 kuna.

Tijekom 2020. godine nije ispostavljena niti jedna situacija za ovu uslugu.
Program održivog razvoja lokalne zajednice
Na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Općina je kandidirala projekt modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka. 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije odobrilo je sufinanciranje projekta s 150.000,00 kuna.
Sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini
Na Javni poziv Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Općina je kandidirala projekt gradnje dječjeg vrtića za vlastiti udio sufinanciranja. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije odobrilo je sufinanciranje projekta s 745.776,91 kuna.
Korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javne namjene
Na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost općina je kandidirala postavu fotonaponske elektrane na zgradu općine. Vrijednost prijavljenog projekta je iznosila 184.402,50 kuna, a općini je od strane Fonda odobreno 147.522,00 kune. 
Po provedenom postupku nabave s odabranim izvođačem radova tvrtkom Rotor d.o.o. sklopljen je ugovor u visini od 159.317,50 kuna, dok trošak nadzora iznosi 12.000,00 kuna. Radovi su okončani te se čeka izdavanje odobrenja za puštanje u rad elektrane od strane HEP-a.
Isplate

Od siječnja-lipnja 2021. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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