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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik

KLASA: 024-01/22-01/03
URBROJ: 2137-25-22-1

Gornja Rijeka, 19. rujna 2022.

IZVJEŠĆE
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje

1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15. i 123/17, 98/19. i 144/20), članka 53. i 54. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18, 5/20. i 3/21) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine.

DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 

Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:

1. Odluku o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Mali medo,

2. Odluku o cijeni usluga Dječjeg vrtića Mali medo,

3. Odluku o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta dječjeg vrtića Ustanovi Dječji vrtić Mali medo,

4. Odluku o dopuni Odluke o komunalnom redu na području Općine Gornja Rijeka,

5. Odluku o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka,

6. Odluku o naknadama članovima Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka,

7. Rješenje o razrješenju ravnateljice Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdody,

8. Rješenje o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdody,

9. Odluku o prijedlogu za imenovanje direktora trgovačkog društva Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci,

10. Odluku o mjerilima za financiranje programa predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Gornja Rijeka,

11. Kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka,

12. Rješenje o imenovanju članova Odbora za komunalne djelatnosti i prostornog uređenja, 

13. Rješenja o imenovanju članova Odbora za kulturu i sport, 

14. Rješenja o imenovanju članova Odbora za gospodarstvo i razvoj, 

15. Rješenja o razrješenju članova Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Gornja Rijeka,

16. Rješenja o imenovanju članova Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Gornja Rijeka,

17. Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2018. do 2023. godine na području Općine Gornja Rijeka tijekom 2021. godine,

18. Godišnji Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Gornja Rijeka za 2022. godinu,

19. Odluku o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu, 

20. Odluku o darovanju nekretnina u vlasništvu Općine Gornja Rijeka ŠPORTSKOM REKREACIJSKOM DRUŠTVU „PLAVA KRV - DROPKOVEC“,

21. Odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka u korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o.,

22. Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka,

23. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Etičkog odbora,

24. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Vijeća časti,

25. Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi,

26. Odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka u korist Vodnih usluga d.o.o..


PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Godišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 7. sjednici održanoj 5. svibnja 2022. godine.

Zajedno s Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu donesen je i Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Godišnjeg izvršenja Financijskog plana Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdody za razdoblje od 1. siječnja do 30. prosinca 2021. godine te su doneseni Zaključak o  usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa u sportu na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa u protupožarnoj i civilnoj zaštiti na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanice Koprivnica za 2021. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o  izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o  izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Gornja Rijeka za 2021. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa o namjenskom korištenju sredstava naknade iz postupka ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa na području Općine Gornja Rijeka u 2021. godini i Odluka o raspodjeli rezultata Općine Gornja Rijeka utvrđenog na dan 31.12.2021. godine.
SOCIJALNA SKRB
· Nastavljeno je sufinanciranje prehrane učenika OŠ Sidonije Rubido Erdody prema usvojenim kriterijima, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad prema zahtjevu roditelja,

· Isplaćivan je dio plaće gerontodomaćice po potpisanom Sporazumu,

· Sufinancirano je dežurstvo ljekarne Križevci prema potpisanom sporazumu.

ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Održavanje nerazvrstanih cesta

Održavanje nerazvrstanih cesta na našem području povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. te je ono sukladno ukazanoj potrebi i usvojenom programu održavanja nerazvrstanih cesta nastavilo radove na pojedinim dionicama.

Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete
Održavanje javne rasvjete povjereno je u studenom 2021. godine tvrtki Rotor d.o.o. na razdoblje od jedne godine. Tvrtka Rotor vršila je postavu i skidanje novogodišnjih dekoracija. 

Komunalna djelatnost hvatanja i zbrinjavanja napuštenih životinja na području Općine Gornja Rijeka

Obavljanje komunalne djelatnosti hvatanja i zbrinjavanja napuštenih životinja na području Općine Gornja Rijeka povjereno je tvrtki Veterinarska stanica-Nova d.o.o., Koprivnica koje trenutno skrbi o šest napuštenih pasa s područja Općine. 

GRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka

Program održivog razvoja lokalne zajednice

Općina je na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prijavila projekt pod nazivom Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka za dionice u naseljima Gornja Rijeka, Kostanjevec Riječki i Nemčevec.. 

Od strane ministarstva po navedenoj prijavi odobreno je sufinanciranje modernizacije nerazvrstanih cesta u svoti od 130.000,00 kuna.

Poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda

Općina je na Javni poziv Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine prijavila projekt pod nazivom Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka za dionice u naselju Kolarec i Dropkovec.

Od strane ministarstva po navedenoj prijavi odobreno je sufinanciranje modernizacije nerazvrstanih cesta u svoti od 100.000,00 kuna.

Evidentiranje komunalne infrastrukture
Općina je provela postupak evidentiranja (ucrtavanja) tri dionice nerazvrstanih cesta, a što je bio preduvjet za radove modernizacije nerazvrstanih cesta i to dionice u naseljima Gornja Rijeka (NC-144), Kostanjevec Riječki (NC-143) i Nemčevec (NC-142).

Još je u tijeku ucrtavanje nerazvrstanih cesta u naseljima Deklešanec , Kolarec i Fodrovec Riječki.

Projekt rekonstrukcije Trga Sidonije Rubido Erdody

Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Rekonstrukcije građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Izdana je Odluka Agencije za plaćanja u poljoprivredi o odobravanju sredstava koji se odnose na radove izgradnje i opremanja, stručni i obračunski nadzor, vođenje projekta i izradu projektne dokumentacije. 

U veljači 2022. godine Agenciji je od strane općine upućen konačni zahtjev za odobrenje projekta i isplatu razlike odobrenih sredstava. Agencija je 8. rujna 2022. godine donijela konačnu odluku o isplati te je Općini za navedeni projekt od listopada 2020.-rujna 2022. godine ukupno isplaćeno 1.798.038,75 kuna.
PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE
Vršeno je sufinanciranje boravka djece s prebivalištem na području Općine Gornja Rijeka u dječjim vrtićima susjednih općina i gradova temeljem sklopljenih ugovora s dječjim vrtićima i zahtjeva roditelja u razdoblju siječanj 2022-ožujak 2022. 
Projekt izgradnje dječjeg vrtića

Mjera 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila projekt Izgradnje dječjeg vrtića, te su joj odobrena sredstva Europske unije koji se odnose na radove izgradnje i opremanja, stručni i obračunski nadzor, vođenje projekta i izradu projektne dokumentacije.

U veljači 2022. godine Agenciji je od strane općine upućen konačni zahtjev za odobrenje projekta i isplatu razlike odobrenih sredstava te je u lipnju 2022. godine Agencija donijela konačnu odluku o isplati te je Općini za navedeni projekt od veljače 2020.-lipnja 2022. godine ukupno isplaćeno 5.788.083,78 kuna.
Dječji vrtić Mali medo

Općina je provela natječaj za imenovanje ravnatelja Dječjeg vrtića Mali medo te je ravnateljica imenovana 8. veljače 2022. godine. Usporedno s imenovanjem ravnateljice provedeni su i natječaji za zapošljavanje radnika u Dječjem vrtiću Mali medo te su zaposlena 4 odgojitelja i 1 čiatačica-servirka. 

Provedene su sve aktivnosti za dobivanje dozvola za početak rada, opremanje vrtića, ugovaranje dostave hrane, vatrodojave, sigurnih uvjeta rada i slično.

Općina je provela prve upise djece u Dječji vrtić Mali medo te je vrtić započeo s radom 1. ožujka 2022. godine. U izvještajnom razdoblju zaposlena je još i medicinska sestra na nepuno radno vrijeme, a sukladno potrebama poduzete su aktivnosti za dobivanje dozvola za još jednu grupu u skraćenom programu.
Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.
Na Javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv“ Općina je kandidirala projektni prijedlog „Dogradnja Dječjeg vrtića Mali medo“. Cilj projekta je dogradnja postojećeg dječjeg vrtića koji se nalazi u k.o. Gornja Rijeka na k.č.br. 1816/69, na kojoj  se nalazi zgrada vrtića veličine 579, 33m². Provedbom projekta nastoji se postojeće kapacitete vrtića proširiti za dnevni boravak 60m², garderobu 15 m², sanitarije 15 m², spojni hodnik 20m² te vanjsku natkrivenu terasu 50m².

Procijenjena vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosi 1.224.000,00 kuna.
OSNOVNO ŠKOLSTVO
Općina je donijela Odluku o dodjeli novčanih nagrada učenicima i mentorima za osvojena mjesta na državnim, regionalnim i županijskim natjecanjima za školsku godinu 2021./2022. kojom su isplaćena novčana sredstva učenicima i mentorima koji su postigli rezultate na županijskim, regionalnim i državnim natjecanjima.
Općina je provela postupak nabave radnih bilježnica i dodatnog materijala za sve učenike koji imaju prebivalište na području općine Gornja Rijeka, a pohađaju OŠ Sidonije Rubido Erdody. 
OSTALO

Isplate

Od siječnja - lipnja 2022. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,

· plaćani honorari općinskom načelniku, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
