ZAPISNIK

od 2. studenoga 2022.


sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka održane u vijećnici Općine Gornja Rijeka, Gornja Rijeka, Trg Sidonije Rubido Erdödy 3.


Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 024-02/22-01/09, URBROJ: 2137-25-22-1 od 31. studenoga 2022. godine.

PRISUTNI:

Članovi Općinskog vijeća:

1. Stjepan Borjan, predsjednik,

2. Tomislav Švogor,
3. Valent Nemčić,
4. Mario Antolić,
5. Franjo Šturbek,
6. Dario Nemčić.

ODSUTNI:

1. Martin Nakani,

2. Jadranko Jambrec,

3. Vesna Nemčić.
Ostali prisutni:

1. Darko Fištrović, općinski načelnik Općine Gornja Rijeka, koji vodi zapisnik.
Sjednicu je u 18,00 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća Stjepan Borjan. 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka predložio je slijedeći 

DNEVNI RED

DNEVNI RED:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Ugovora o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na uslužnom području Vodnih usluga d.o.o. Križevci“,

2. Pitanja i prijedlozi. 

Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka je jednoglasno s 6 glasova „za“ prihvatilo dnevni red.
Točka 1. 
Predsjednik: Pod ovom točkom Dnevnog reda imamo donošenje Odluke o prihvaćanju Ugovora o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na uslužnom području Vodnih usluga d.o.o. Križevci“. Za pojašnjenje bih molio općinskog načelnika.
Darko Fištrović: Možda ste vidjeli po portalima da su sve okolne općine i Grad Križevci imali hitnu sjednicu vijeća s ovom točkom. Vodne usluge su kandidirale projekata na Nacionalni program oporavka za svoje distributivno područje. Odobreno je 13 ugovora u cijeloj Hrvatskoj i potpisivanje će biti u petak. Na nas se odnosi rekonstrukcija magistralnog vodovoda Kalnik-Deklešanec, naš udio od 270 tisuća kuna ćemo financirati kroz iduće tri godine. U četvrtak je došla odluka o odobravanju projekta, u petak je potpisivanje pa je iz tog razloga je ova hitna sjednica.
Predsjednik: Otvaram raspravu.

Franjo Šturbek: Tko je izračunao na koga koliko otpada financiranje.

Darko Fištrović: Danas je bila hitna sjednica Skupštine Vodnih usluga i tamo je potvrđeno financiranje, a postoci su financiranja su određeni natječajem.

Franjo Šturbek: Bilo bi suludo da ne prihvatimo sporazum no moj je stav da mi opet financiramo održavanje cjevovoda, a ne Vodne usluge koje upravljaju njime.
Darko Fištrović: U prvotnom sporazumu je bilo financiranje vodnih usluga nula kuna no prekjučer smo ovdje u općini imali sastanak sa svim načelnicima i gradonačelniku i dogovoreno je da našu komponentu sufinanciranja financiraju u polovici Vodne usluge. Znači u prvotnom sporazumu je bilo financiranje Vodnih usluga nula kuna, a cjelokupna naša komponenta Orehovec, Kalnik i mi. Sada smo uspjeli dogovoriti da ta naša komponenta podijeli na način da pola financiraju Vodne usluge, a drugu polovicu ove tri Općine.

Franjo Šturbek: Žalosno je da ste uopće morali intervenirati da Vodne usluge sudjeluju u financiranju, one upravljaju s vodovodom i naplaćuju uslugu od ljudi i trebali bi ovaj dio same isfinancirati. Bila je sjednica Vodnih usluga i tamo sam postavio par pitanja vezano za vodovod na našem području.  Mi naš potencijal koji imamo moramo štititi i ne propustiti im ga samo tako.
Moj je stav da ovaj sporazum moramo prihvatiti i to nije sporno no da je sustav krivo posložen to isto stoji.
Predsjednik: Kako više nema pitanja, dajem ovu točku na glasovanje.

Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka je sa 6 glasova „ZA“ donijelo
ODLUKU
o prihvaćanju Ugovora o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na uslužnom području Vodnih usluga d.o.o. Križevci“
Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Predsjednik: Ima li još kakvih pitanja? Konstatiram da je današnja sjednica Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka završena.
Završeno u 18,25 sati.

Zapisničar:







Predsjednik:

Darko Fištrović
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