	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt
Odluke o izmjenama Odluke o socijalnoj srbi na području Općine Gornja Rijeka 

	
OPĆINA GORNJA RIJEKA

	Početak savjetovanja
15.2.2023.
	Završetak savjetovanja
                      15.3.2023.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Odluka o socijalnoj skrbi na području Općine Gornja Rijeka na snazi je od 2022. godine te je objavljena u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“ broj 21/22).

Člankom 16. propisano je  da pravo na naknadu za opremu novorođenog djeteta mogu ostvariti roditelji novorođenog  djeteta podnošenjem zahtjeva, uz uvjet da jedan od roditelja i novorođeno dijete imaju prebivalište na području Općine.
Stavkom 3. istog članka propisano je da jednokratni iznos novčane naknade utvrđuje se u svoti od 2.000,00 kuna po novorođenom djetetu.
Predlaže se izmjena u stavku 3. članku 16. na način da se jednokratni iznos novčane naknade utvrđuje se u svoti od 270,00 eura po novorođenom djetetu.

Člankom 18. propisano je da se jednokratna naknada odobrava  socijalno ugroženim osobama temeljem odluke Općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka.
Stavkom 3. istog članka propisano je da se jednokratna naknada može se odobriti kao pravo na novčanu naknadu ili kao pravo na naknadu u naravi u svoti od najviše 1.000,00 kuna godišnje.
Predlaže se izmjena u stavku 2. članku 18. na način da se jednokratna naknada može se odobriti kao pravo na novčanu naknadu ili kao pravo na naknadu u naravi u svoti od najviše 135,00 eura godišnje.



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 15.3.2023. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o izmjenama Odluke o socijalnoj srbi na području Općine Gornja Rijeka putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@gornja-rijeka.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Gornja Rijeka te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o socijalnoj srbi na području Općine Gornja Rijeka. 
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