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RAZLOG DONOŠENJA 
	Odlukom o mjerilima za financiranje programa predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Gornja Rijeka (u daljnjem tekstu: Odluka) utvrđuju se mjerila za sudjelovanje roditelja- korisnika usluga u sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja i skrbi o djeci predškolske dobi, te financiranje programa predškole na području Općine Gornja Rijeka (u daljnjem tekstu: Općina).

Državnim pedagoškom standardom propisane su sastavnice ekonomske cijene vrtića te je člankom 6. Odluke utvrđeno da ekonomska cijena redovitog programa u Dječjem vrtiću obuhvaća troškove izdataka za radnike (bruto plaće i naknade i materijalna prava radnika), prehrane djece, troškove uvjeta boravka djece (materijalni izdaci, energija i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme), troškove nabave namještaja i opreme i troškove nabave sitnog inventara.
U troškove za obračun cijene redovitog programa nisu uključeni troškovi realizacije  posebnih projekata financiranih iz fondova Europske unije u iznosu sufinanciranja od strane Europske unije i troškovi povremenih izleta i drugih programa koji su financirani isključivo uplatama roditelja polaznika i donacijama. Utvrđena je i nova ekonomska cijena redovitog programa u Dječjem vrtiću Mali medo u euro valuti.

Člancima 7. i 8. utvrđene su participacija roditelja korisnika usluge smještaja u ekonomskoj cijeni redovitog programa za 10- satni i 6-satni program u euro valuti. 
Člankom 9. utvrđena su umanjenja cijene usluga koju plaćaju roditelji – korisnici usluga za djecu s mjestom prebivališta na području Općine u slučaju bolesti djeteta i korištenja godišnjeg odmora.




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 15.3.2023. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o izmjenama Odluke o socijalnoj srbi na području Općine Gornja Rijeka putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@gornja-rijeka.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Gornja Rijeka te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o socijalnoj srbi na području Općine Gornja Rijeka. 
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