ZAPISNIK

od 24. siječnja 2023.


sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka održane u vijećnici Općine Gornja Rijeka, Gornja Rijeka, Trg Sidonije Rubido Erdödy 3.


Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 024-02/23-01/01, URBROJ: 2137-25-01/1-23-1 od 23. siječnja 2023. godine.

PRISUTNI:

Članovi Općinskog vijeća:

1. Stjepan Borjan, predsjednik,

2. Tomislav Švogor,
3. Valent Šatvar,

4. Mario Antolić,
5. Franjo Šturbek,

6. Dario Nemčić.
ODSUTNI:

1. Vesna Nemčić,

2. Jadranko Jambrec,

3. Martin Nakani.
Ostali prisutni:

1. Darko Fištrović, općinski načelnik Općine Gornja Rijeka koji vodi zapisnik.
Sjednicu je u 19,00 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća Stjepan Borjan. 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka predložio je slijedeći 

DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke o osnivanju prava građenja u korist Športskog rekreacijskog društva „Josip Žganec“ Pofuki,

2. Donošenje Rješenja o razrješenju ravnateljice Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdödy,

3. Donošenje Rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdödy,

4. Pitanja i prijedlozi. 

Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka je jednoglasno s 5 glasova „za“ prihvatilo Dnevni red.
Točka 1. 
Predsjednik: Pod ovom točkom Dnevnog reda imamo donošenje Odluke o osnivanju prava građenja u korist Športskog rekreacijskog društva „Josip Žganec“ Pofuki. Za pojašnjenje bih molio općinskog načelnika.
Darko Fištrović: Projekt je preko LAGA-a prijavljen na natječaj te smo od Agencije za plaćanja u petak dobili mail sa zahtjevom za dopunu i obrazloženje. Mi smo društvu dali pravo građenja po projektu cijele rekonstrukcije no od agencije traže da bude pravo građenja isključivo po ovom projektu samo zamjene krovišta. Da bi taj ugovor mogao potpisati potrebna je nova suglasnost vijeća. 
Mario Antolić: Da li sad opet ide cijeli postupak prijave.

Darko Fištrović: Ne, projekt je u fazi ocjenjivanja, tražili su nas dopunu.
Predsjednik: Otvaram raspravu. Ima li pitanja? 
Mario Antolić: Tko će dalje raspisati poziv za izvođače radova?

Darko Fištrović: Prijavitelj, Društvo Josip Žganec. Agencija je napravila neke promjene, trebati će vidjeti da li će trebati prikupiti tri ponude ili će se trebati ići na raspisivanje natječaja. 

Predsjednik: Dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka je jednoglasno sa 6 glasova „ZA“ donijelo

ODLUKU
o osnivanju prava građenja u korist Športskog rekreacijskog društva 
„Josip Žganec“ Pofuki
Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 2.

Predsjednik: Pod ovom točkom imamo donošenje Rješenja o razrješenju ravnateljice Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdödy. Za pojašnjenje bih molio općinskog načelnika.

Darko Fištrović: Postupak knjižnice je u zatvaranju no sve dok se ona službeno ne zatvori knjižnica mora imati ravnatelja. Lani smo imenovali v.d. ravnatelja na vrijeme od godinu dana i sada se to izašlo pa moramo ponoviti postupak razrješenja i imenovanja. Predlažem da to bude ista osoba Ivana Martinčević.
Predsjednik: Otvaram raspravu. Ima li  pitanja? Kako nema pitanja, dajem ovu točku na glasovanje.

Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka je jednoglasno sa 6 glasova „ZA“ donijelo

RJEŠENJE
o razrješenju ravnateljice Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdödy
Rješenje se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

Točka 3.

Predsjednik: Pod ovom točkom imamo donošenje Rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdödy. Za pojašnjenje bih molio općinskog načelnika.
Darko Fištrović: Obrazloženje sam dao u prethodnoj točki.
Predsjednik: Otvaram raspravu. Ima li pitanja? Kako nema pitanja, dajem ovu točku na glasovanje.


Nakon toga Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka je jednoglasno sa 6 glasova „ZA“ donijelo

RJEŠENJE
o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdödy
Rješenje se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio
Točka 4.

Darko Fištrović: Od tekućih aktivnosti u pripremi je sjednica vijeća sa izvještajima prethodne godine. 
Od strane Ministarstva obrazovanja smo dobili obavijest da je u pripremi Ugovor za projekt Dogradnje Dječjeg vrtića Mali medo te čekamo njegovo potpisivanje.

Mario Antolić: Možemo li par riječi o poplavi u Donjoj Rijeci i skoro u Pofukima. 
Darko Fištrović: Na teren u Donju Rijeku i Pofuke je izašao vodočuvar Hrvatskih voda i utvrdio da će u Donju Rijeku doći bager i izmuljiti dio potoka ispod Podolskog i dio koji se je zarušio, a u Pofuke ne jer tamo nema prijetnje od poplave. Jučer popodne sam se čuo s rukovoditeljicom Hrvatskih voda Mirelom Savić kad sam ju zvao zbog poplave u Štrigovcu gdje je voda išla preko državne ceste te mi je tada i ona ponovila da će se u Donjoj Rijeci izmuljivati potok, a u Pofukima da nije hitno.
Stjepan Borjan: Općina je uputila Hrvatskim vodama dopis da dođe izmuljiti potok u Donjoj Rijeci i Pofukima gdje je voda došla do vrha potoka. Da je kiša nastavila još padati vjerojatno bi se potok prelijao, a drugi razlog je što nizvodno kod Đurinovca su potok uništili i skrenuli dabrovi.

Darko Fištrović: Problem sa dabrovima su na čitavom području, ljudi zovu nas, mi kontaktiramo Hrvatske vode, a oni pak za svaki metar izmuljivanja i trganja brana moraju tražiti suglasnost ministarstva prirode jer su dabrovi zaštićeni i ne smije im se uništavati stanište. Dabrovi su se proširili i rade velike štete, a mi ih ne smijemo dirati.
Mario Antolić: Hrvatske vode tvrde da su lani izmuljivali cijeli potok, a strgao im se je stroj i otpeljali su ga i nisu odradili posao do kraja. Ljudima se plavi privatna imovina i taj problem treba riješiti.
Darko Fištrović: U Donjoj Rijeci je problem kanala koji prolazi duž privatne parcele Podolskog i odvodi vodu s županijske ceste u potok. Kanal je iskopao ŽUC da odvede vodi sa županijske cesta i pusti ju u potok i sada kaže da je naša nadležnost ga čistiti. Zatražili smo izlazak na teren vodopravnog inspektora Državnog inspektorata koji će utvrditi čija je to nadležnost. Ako je naša, mi ćemo postupiti po tome i naći neko rješenje. Problem je jer je taj kanal ŽUC napravio ŽUC po privatnoj parceli i sada traži da mi to održavamo, a kada netko nešto gradi izdaju brdo uvjeta koji se moraju zadovoljiti.
Predsjednik: Mario je mislio na problem odvodnje u ulasku u Pofuke.

Darko Fištrović: Tu se radi isto o vodi s županijske ceste, bio sam na nekoliko sastanaka s ravnateljem ŽUC-a i dogovoreno je da ćemo zajednički riješiti taj problem, odnosno da će općina platiti sve radove, a ŽUC dati betonske cijevi. Na kraju ljudi nisu dali postavljati te cijevi i ja više ne znam što bi još trebao napraviti. 
Predsjednik: Neka se održava postojeći propust koji je tu bio godinama. Hulec je zatvorio postojeći propust, obaviješten je ŽUC i Bertić no oni nisu reagirali.

Franjo Šturbek: To je problem koji traje već puno godina koji nije uspio riješiti niti sud.

Darko Fištrović: Sve smo osigurali i na kraju ljudi nisu dali postaviti tulce i ravnatelj ŽUC-a mi je rekao da mu s tim problemom više ne dolazim.
Predsjednik: Ima li još kakvih pitanja? Konstatiram da je današnja sjednica Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka završena.

Završeno u 19,40 sati.

Zapisničar:







Predsjednik:

Darko Fištrović
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