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BILJEŠKE  
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
 ZA  RAZDOBLJE  OD  01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2023. GODINE


Obveza sastavljanja financijskih izvještaja i Bilješki uz financijske izvještaje propisana je člankom 139. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 44/21) i Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu („Narodne novine“ broj 37/22).

BILJEŠKE UZ BILANCU
· Ustanova je u postupku zatvaranja te se stoga stanje imovine i vlastitih izvora  smanjilo rashodovanjem i isknjižavanjem sukladno Odluci o otpisu knjižne građe iz fonda Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdody, Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka, KLASA: 611-03/23-01/02, URBROJ. 2137-25-23-3 od 23. ožujka 2023., a u skladu sa Zakonom o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti u RH
· Ustanova nema ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina
· Ustanova nema sudskih sporova u tijeku
· Ustanova nema potraživanja ni obveza 

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA
Ostvarenje u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine je manje iz razloga što je Ustanova u postupku zatvaranja te su se tijekom 2023. godine ostvareni samo tekući materijalni i financijski rashodi i prihodi iz nadležnog proračuna Općine Gornja Rijeka za njihovu naplatu. 

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA
Ustanova na dan 31. prosinca 2023. nema obveza.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI
Rashodi poslovanja razvrstani su u funkciju 082 (služba kulture) s obzirom da se radi o  rashodima funkcioniranja i podrške funkcioniranju ustanovi koja pruža kulturne usluge – knjižnici.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
Do smanjenja imovine došlo je zbog rashodovanja i isknjižavanja proizvedene dugotrajne imovine (knjiga, igračaka i DVD-a) koja je imala sadašnju vrijednost te prijenos iste drugom proračunskom korisniku. 


Gornja Rijeka, 26. siječnja 2024.
					ODGOVORNA OSOBA: 
                                                           v.d. ravnatelja
                                                             Ivana Martinčević

