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BILJEŠKE  
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
 ZA  RAZDOBLJE  OD  01. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2024. GODINE


Obveza sastavljanja financijskih izvještaja i Bilješki uz financijske izvještaje propisana je člankom 139. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 44/21) i Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu („Narodne novine“ broj 37/22).

I.	BILJŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – Obrazac PR-RAS

Šifra 61 – Prihodi od poreza
Povećanje u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje u indeksu 237,8%. Razlog jednog dijela povećanja je drugačiji način knjiženja povrata poreza po godišnjoj prijavi, a drugi razlog povećanja je poboljšanje gospodarske situacije koja je utjecala na povećanje broja zaposlenih i veće plaće te samim time i na povećanje svih poreznih prihoda.
Šifra 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 
Povećanje tekućih pomoći koje se odnosi na dodjelu sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića iz Državnog proračuna. 
Šifra 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada 
U usporedbi sa istim razdobljem prethodne godine ostvareno je povećanje u indeksu 145,5% koje se odnosi na prihode od dugovanja komunalne naknade iz ranijih godina. 
Šifra 3 – Rashodi poslovanja 
Povećanje rashoda u odnosu na prethodnu godinu u indeksu 137,5%. Povećanje se odnosi na materijalne rashode, financijske rashode, a najviše za rashode za zaposlene i prijenose proračunskom korisniku Dječjem vrtiću za financiranje rashoda poslovanja zbog povećanja plaća. 
Šifra 4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Povećanje rashoda iz razloga što prošle godine u istom razdoblju nije bilo ostvarenja po investicijskim projektima, dok je ove godine realiziran projekt izgradnje I. faze sportske građevine. 
Šifra 547 Otplata glavnice primljenih zajmova od  drugih razina vlasti u iznosu 27.330,09 odnosi se na zajam evidentiran prema Uputi Ministarstva financija Evidentiranje prihoda od poreza na dohodak kod JLPRS, gdje navodi da se povrat preostalog duga po namirenju u sljedećoj godini evidentira kao izdatak na navedenom računu.

II. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Šifra V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 24.814,87 eura i odnose se na nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja. 
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