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OPĆINA GORNJA RIJEKA

	Početak savjetovanja
18. rujna 2024.
	Završetak savjetovanja
                      18. listopada 2024.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Pravni temelj za donošenje ove Odluke je članak 26. stavak 2. i 10. Zakona o zaštiti potrošača („Narodne novine“, broj 19/22. i 59/23. – dalje u tekstu: Zakon). 

Člankom 26. stavkom 2. Zakona propisano je da je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave koja odlučuje o pravima i obvezama potrošača – korisnika javnih usluga iz članka 25. stavka 1. Zakona dužno osnovati savjetodavno tijelo u čijem radu sudjeluje i predstavnik udruge za zaštitu potrošača, a jedinica lokalne samouprave će na transparentan, objektivan i nediskriminirajući način, nakon mišljenja savjetodavnog tijela, donositi odluke koje se odnose na zaštitu prava potrošača – korisnika javnih usluga iz članka 25. stavka 1. Zakona.

Nadalje, člankom 26. stavkom 10. Zakona propisano je kako se postupak osnivanja, način rada te prava i obveze članova savjetodavnog tijela uređuju aktima javnopravnih tijela, između ostalog, iz članka 26. stavka 2. Zakona.

Slijedom navedenog, odlukom Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka predlaže se utvrditi i sastav, broj članova, djelokrug te način rada. 



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 18. listopada 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Gornja Rijeka putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@gornja-rijeka.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Gornja Rijeka te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. 
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