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OPĆINA GORNJA RIJEKA

	Početak savjetovanja
20. rujna 2024.
	Završetak savjetovanja
                      20. listopada 2024.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Pravni temelj za donošenje ove Odluke je članak 26., stavak 2., članak 34. i članak 44., stavak 2. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'' broj 68/18. i 110/18. – Odluka Ustavnog suda RH) . 
Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave ovlašteno je donijeti odluku  kojom se utvrđuju  komunalne djelatnosti kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture i komunalne djelatnosti kojima se pojedinačnim korisnicima pružaju usluge nužne za svakodnevni život i rad na području  Općine Gornja Rijeka, način povjeravanja  i uvjeti obavljanja komunalnih djelatnosti te druga pitanja od značaja za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Gornja Rijeka.

Ovom odlukom predlaže se povjeravanje obavljanja komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova Trgovačkom društvu Komunalno poduzeće Križevci d.o.o. 





Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 20. listopada 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Gornja Rijeka putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@gornja-rijeka.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Gornja Rijeka te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. 
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