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	Nacrt Odluke o ustrojstvu i načinu obavljanja dimnjačarske službe
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OPĆINA GORNJA RIJEKA

	Početak savjetovanja
20. rujna 2024.
	Završetak savjetovanja
                      20. listopada 2024.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Pravni temelj za donošenje ove Odluke je članak 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22) 

Člankom 4. Zakona propisano je da zaštitu od požara provode, osim fizičkih i pravnih osoba i pravne osobe i udruge koje obavljaju vatrogasnu djelatnost i djelatnost zaštite i spašavanja te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, sukladno propisima kojima se uređuje područje zaštite i spašavanja.

Odlukom uređuje se ustrojstvo i način obavljanja dimnjačarske djelatnosti, na području Općine Gornja Rijeka kao službe od posebne društvene važnosti, rokovi čišćenja i kontrole dimovodnih i ventilacijskih objekata, naknade za obavljanje dimnjačarske usluge kao i nadzor nad obavljanjem dimnjačarske službe radi sprečavanja i otklanjanja opasnosti od požara i eksplozije, trovanja, očuvanja čovjekove okoline, sprečavanja zagađivanja zraka, vode i drugog – i to na svim objektima na kojima se dimovodni i ventilacioni objekti nalaze.

Danom stupanja na snagu  Odluke o ustrojstvu i načinu obavljanja dimnjačarske službe
na području općine Gornja Rijeka prestaje važiti Odluka o dimnjačarskoj na području Općine Gornja Rijeka ("Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 3/10).



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 20. listopada 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o ustrojstvu i načinu obavljanja dimnjačarske službe na području općine Gornja Rijeka putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@gornja-rijeka.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Gornja Rijeka te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. 
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