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	Početak savjetovanja
24. listopada 2024.
	Završetak savjetovanja
                      24. studenoga 2024.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Pravni temelj  za donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2025. godinu sadržan je u članku 18. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21).

Nacrtom Odluke uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2025. godinu, njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja, upravljanje javnim dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, pojedine ovlasti općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka, te i druga pitanja u vezi s izvršavanjem Proračuna.



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 24. studenoga 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2025. godinu putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@gornja-rijeka.hr    
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Gornja Rijeka te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2025. godinu. 
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