Na temelju članka 10., stavka 2., članka 12., stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18, 98/19. i 57/22) i članka 29. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 1/18, 5/20. i 3/21), Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka na 25. sjednici održanoj 18. ožujka 2025. donijelo je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera 
na području Općine Gornja Rijeka u 2024. godini
I.


Usvaja se Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Gornja Rijeka u 2024. godini, KLASA: 320-01/25-01/11, URBROJ: 2137-25-24-1  od 10. ožujka 2025. godine.
II.


Izvješće iz točke I. ovog Zaključka njegov je sastavni dio i nalazi se u prilogu. 

III.


Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“.

OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINE GORNJA RIJEKA

KLASA: 320-01/25-01/11
URBROJ: 2137-25-25-3
Gornja Rijeka, 18. ožujka 2025.










     PREDSJEDNIK:

                                                                                                                   Stjepan Borjan
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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik

KLASA: 320-01/25-01/11
URBROJ: 2137-25-25
Gornja Rijeka, 10. ožujka 2025.


Temeljem članka 10., stavka 2. i članka 12., stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18, 98/19. i 57/22) i članka 53. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 1/18, 5/20. i 3/21), općinski načelnik Općine Gornja Rijeka donosi slijedeće 

IZVJEŠĆE

o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Rijeka u 2024. godini
I.
Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka na svojoj 22. sjednici održanoj 21. svibnja 2019. godine donijelo je Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na području Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 9/19) ( u daljnjem tekstu: Odluka).

 Sukladno članku 10. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, jedinica lokalne samouprave dostavlja Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj Agenciji za poljoprivredu i hranu godišnje izvješće o primjeni mjera propisanih Odlukom, do 31. ožujka svake tekuće godine za prethodnu godinu. 

Općina Gornja Rijeka raspolaže ukupno s 1.208,32 ha poljoprivrednih površina od čega je ha u vlasništvu privatnih i pravnih osoba (94,90%), a 61,61 ha u državnom vlasništvu (5,10%). 

II.
Sukladno članku 2. Odluke provođene su slijedeće agrotehničke mjere na poljoprivrednom zemljištu : 

1. minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka, 

- provođene su najnužnijih mjere u okviru prikladne tehnologije te su redovito obrađivane i održavane površine poljoprivrednog zemljišta sukladno biljnoj vrsti, odnosno katastarskoj kulturi poljoprivrednog zemljišta, 

2. sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem,

3. suzbijanje organizama štetnih za bilje,

4. gospodarenje biljnim ostatcima,

5. održavanje organske tvari i humusa u tlu,

6. održavanje povoljne strukture tla,

7. zaštita od erozije,

8. održavanje plodnosti tla.

Sukladno odredbama Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na području Općine Gornja Rijeka, većina vlasnika i posjednika poljoprivrednog zemljišta na području Općine Gornja Rijeka svoja zemljišta redovito uređuje i privodi namjeni, na način da vode računa o održavanju poljoprivrednog zemljišta, preveniraju zakorovljenost i obrastanje raslinjem, provode postupke za suzbijanje biljnih bolesti i štetočina sukladno mjerama propisanim posebnim propisima za zaštitu bilja.

Nositelj nadzora provedbe mjera na terenu je komunalni redar Općine Gornja Rijeka u čijoj su nadležnosti i obavljanje poslova poljoprivrednog redara. 

U promatranom razdoblju izvršen je 34 nadzor provedbe Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na području Općine Gornja Rijeka.
Utvrđeno je da se korištenje mehanizacije obavlja primjereno stanju poljoprivrednog zemljišta i njegovim svojstvima. U uvjetima kada je tlo zasićeno vodom, poplavljeno ili prekriveno snijegom nije korištena mehanizacija na poljoprivrednom zemljištu, osim prilikom žetve ili berbe usjeva. Budući da na području Općine Gornja Rijeka nije zabilježena pojava erozije poljoprivrednog zemljišta, zaštitu od erozije nije bilo potrebno provoditi.

Evidentirani su određeni problemi u rješavanju predmeta koji uvelike otežaju provedbu odredbi Pravilnika o agrotehničkim mjerama („Narodne novine“ broj 22/19), a to su neriješeni vlasnički odnosi, veliki broj vlasnika malih čestica, te neusklađenost podataka katastarskog i zemljišnoknjižnog stanja.

III.
Poglavljem IV. MJERE ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA, člankom 12. Odluke kao mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih površina propisane su mjere : 

1. održavanje živica i međa, 

2. održavanje poljskih putova, 

3. uređivanje i održavanje kanala, 

4. sprječavanje zasjenjivanja susjednih parcela, 

5. sadnja i održavanje vjetrobranih pojasa. 

Tijekom 2023. godine Općina Gornja Rijeka izvršila je radove održavanja makadamskih nerazvrstanih cesta i poljskih putova.
IV.
Općina Gornja Rijeka objavila je Odluku agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na području Općine Gornja Rijeka u Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije broj 9/19, te na mrežnim stranicama općine www.gornja-rijeka.hr te je ista dostupna građanima. 

Također, putem redovitih tjednih informativnih radijskih emisija, obavještavaju se mještani Općine Gornja Rijeka o obvezi redovitog održavanja poljoprivrednog zemljišta (oranica, ali i svih drugih obradivih površina, uključujući i okućnice), te o štetnim posljedicama u slučaju oglušivanja o isto (novčane kazne, prekršajni postupak).
V.
Ovo Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera u 2024. godini dostavlja se Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka, Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj Agenciji za poljoprivredu i hranu.









 Općinski načelnik:









    Darko Fištrović

