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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 

31. OŽUJKA 2025. GODINE
Financijski izvještaj Dječjeg vrtića Mali medo sastavljen je sukladno odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine 37/22, 52/25) i Okružnici o sastavljanju, konsolidaciji i predaji financijskih izvještaja proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračuna i izvanproračunskih korisnika  proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 01. siječnja do 31. ožujka 2025. godine.
Financijski izvještaji sastavljeni su na sljedećim obrascima:

· Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na Obrascu: PR-RAS

Ove bilješke dopuna su podatka iz Finacijskih izvještaja.

Dječji vrtić Mali medo proračunski je korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave Općine Gornja Rijeka.

FINANCIJSKA IMOVINA

Novac na žiro-računu na dan 31.3.2025.: 22.089,71 €

REZULTAT POSLOVANJA - Obrazac PR-RAS

Prihodi: 50.639,74 €

Rashodi: 64.868,48 €

Manjak prihoda poslovanja: 5.476,13 €

Višak prihoda i primitaka – preneseni: 8.752,61 €
Do navedenog manjka došlo je iz razloga što je u skladu sa uputama Ministarstva financija ukinuta podskupina 193 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja te je te iste rashode bilo potrebo proknjižiti na skupinu 31 Rashode za zaposlene što je rezultiralo povećanjem troškova na navedenom kontu plaća pa su sada u ovom razdoblju iskazane četiri plaće za zaposlene dok su prethodne godine u istom razdoblju bile iskazane tri plaće.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

PRIHODI

KONTO 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima koji im nije nadležan odnose se na sufinanciranje cijene boravka djece s područja drugih općina i gradova. Budući da je došlo do povećanja ekonomskih cijena Vrtića pa samim time i iznosa koje drugi gradovi i općine sufinanciraju za boravak djece povećan je i iznos na navedenom kontu te iznosi 5.172,50 eura.
KONTO 6526 Ostali nespomenuti prihodi odnose se na uplate korisnika (roditelja) u iznosu od 17.063,41 eura što je za 1.124,76 eura manje nego u istom razdoblju prethodne godine, a razlog je što su povećanjem ekonomskih cijena vrtića povećani i iznosi sufinanciranja pa su samim time smanjeni iznosi koje plaćaju roditelji za boravak u vrtiću.
KONTO 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja ostvareni su prihodi od Općine Gornja Rijeka u iznosu od 28.403,83 € što je porast od 674,79 eura, a razlog je povećanje osnovice za obračun plaća.
RASHODI

KONTO 3111 Plaće za redovan rad iznose 44.392,07 eura što je povećanje u odnosu na isto razdoblje prošle godine od 21.238,66 eura. Do razlike je došlo zbog povećanja plaća uslijed povećanja osnovice za obračun plaće te ukidanja podskupine 193 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja i prijenosa na skupinu 31 Rashodi za zaposlene te iz tog razloga u ovom izvještaju imamo iskazani trošak za četiri plaće, a ne tri kao u istom izvještaju prethodne godine.
KONTO 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje također su veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i to za 4.874,30 eura, a razlog je kao što je već spomenuto zbog povećanja plaća uslijed povećanja osnovice za obračun plaće te ukidanja podskupine 193 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja i prijenosa na skupinu 31 Rashodi za zaposlene te iz tog razloga u ovom izvještaju imamo iskazani trošak za četiri plaće, a ne za tri kao u istom izvještaju prethodne godine.

KONTO 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život u promatranom razdoblju iznose 2.266,49 € što je manje za 628,51 eur  u usporedbi s istim razdobljem protekle godine iz razloga što u navedenom razdoblju manje djelatnika ostvaruje pravo na prijevoz na posao i s posla.
KONTO 3213 Stručno usavršavanje djelatnika iznosi 230,87 eura, a odnosi se na održano stručno usavršavanje djelatnika kojeg prethodne godine u istom razdoblju nije bilo.

KONTO 3214 Ostale naknade troškova zaposlenima odnose se na korištenje osobnog automobila u službene svrhe. Ove godine takvih troškova nije bilo pa je izostao iznos na predmetnom kontu.
KONTO 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi zabilježeni su u iznosu od 1.238,02 eura, odnosno povećanje u iznosu od 973,25 eura u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Do povećanja je došlo zbog povećane potrebe za nabavkom uredskom materijala, materijala za radionice, materijala za čišćenje i higijenske potrepštine.
KONTO 3222 Materijal i sirovine iznose 3.997,76 eura što je povećanje za 213,13 eura u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a sve uslijed rasta cijena namirnica.
KONTO 3223 Energija  rashodi za energiju su zabilježeni u iznosu od 1.344,18 € što je u okvirima potrošnje u istom razdoblju prethodne godine.
KONTO 3225 – Sitni inventar i autogume iznosi 117,51 eur, a odnosi se na nabavu tipkovnice i monitora dok u istom razdoblju prethodne godine nije bilo nabavke sitnog inventara.

KONTO 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća ove su godine troškovi na predmetnom kontu izostali jer nije bilo potrebe za novim nabavkama službene odjeće i obuće.
KONTO 3234 Komunalne usluge iznose 319,55 eura što je manje za 737,97 eura u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a razlog je što ove godine nije bilo potrebe za uslugama košnje trave kao prethodne godine.
KONTO 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge iznose 99,54 eura i odnose se na usluge deratizacije i dezinsekcije kojih prethodne godine u istom razdoblju nije bilo. 

KONTO 3237 Intelektualne i osobne usluge iznose 99,54 eura dok su prethodne godine iznosile 4.289,29 eura, a do razlike je došlo zbog promjene programa za poslovanje Vrtića.
KONTO 3238 Računalne usluge iznose 142,02 eura dok prethodne godine nisu zabilježeni takvi troškovi.

KONTO 3239 Ostale usluge zabilježene su u iznosu od 1.071,01 što je za 484,11 eura više nego u istom razdoblju prethodne godine, a odnose se na usluge vatrodojave, predstave za djecu te edukacija novih zaposlenika iz područja zaštite na radu i zaštite od požara.
KONTO 3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela iznose 642,18 eura dok su prethodne godine ti isti troškovi iznosili 728,24 eura i knjiženi su na konto 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, a odnose se na naknadu za rad članova Upravnog vijeća.

KONTO 3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa iznose 240,86 eura dok su prethodne godine u istom razdoblju iznosile 175,18 eura, a do povećanja je došlo zbog većeg broja izvršenih transakcija po poslovnom računu.
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Gornja Rijeka, 9.04.2025.

         Odgovorna osoba:                                                                

V.d. ravnatelj

                                                                                                                        Devid Kos
