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BILJEŠKE  
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
 ZA  RAZDOBLJE  OD  01. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2025. GODINE


Obveza sastavljanja financijskih izvještaja i Bilješki uz financijske izvještaje propisana je člankom 139. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21) i Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu („Narodne novine“ broj 37/22. i 52/25).

I.	BILJŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – Obrazac PR-RAS

Šifra 6 – Prihodi poslovanja 
Povećanje prihoda poslovanja u odnosu na ostvarenje prethodne godine u indeksu 176,3% i to najvećim djelom od pomoći (šifra 63) iz razloga što su ostvarene kapitalne pomoći i pomoći od izvanproračunskih korisnika koje nisu bile ostvarene prethodne godine za ovo izvještajno razdoblje. 
Šifra 61 – Prihodi od poreza
Povećanje u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje u indeksu 126,6%. Razlog povećanja je promjena porezne politike, povećanje broja zaposlenih i veće plaće te samim time i povećanje svih poreznih prihoda. 
Šifra 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 
Povećanje pomoći u indeksu 234,7% iz razloga što su ostvarene kapitalne pomoći i pomoći od izvanproračunskih korisnika koje nisu bile ostvarene prethodne godine za ovo izvještajno razdoblje. Pomoći fiskalnog izravnanja (šifra 6353) u prošlog godini ostvarene na šifri 6331.
Šifra 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga …
Odnose se na prihode od proizvodnje električne energije putem solarne elektrane. 
Šifra 3 – Rashodi poslovanja 
Povećanje rashoda u odnosu na prethodnu godinu u indeksu 127,8%. Povećanje se najvećim djelom odnosi na rashode za zaposlene, financijske rashode, naknade građanima i kućanstvima te rashode za donacije.
Šifra 31 – povećanje u indeksu 131,5 % u odnosu na prethodnu godinu zbog zapošljavanja jednog dodatnog službenika i povećanja plaća
Šifra 34 - povećanje u indeksu 206,8 % u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja cijena bankarskih usluga i platnog prometa 
Šifra 37 - povećanje u indeksu 352,1 % u odnosu na prethodnu godinu na što je utjecalo povećanje naknade za novorođeno dijete i povećanje broj zahtjeva za naknadu.
Šifra 38 - povećanje u indeksu 5.100,3 % u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što su isplaćena sredstva za financiranje vatrogastva i crvenog križa. 
Šifra 4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Smanjenje rashoda u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što su za planirane projekte modernizacije cesta i izgradnje III. Faze sportske građevine završeni postupci javne nabave, sklopljeni ugovori, a u sljedećim razdobljima će se ostvariti rashodi.  




II. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Šifra V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 25.562,62 eura i odnose se na nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja. 



Gornja Rijeka, 9. travnja 2025.
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